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Decespugliatore a motore portatile manualmente
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.

MpeHocUm pbYeH MOTOpPeH XpacTopes
YNbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHUE: npeau pa Te Ta np BHMMATe/IHO HacToALaTa KHUKKA.
m Ruéna motorna trimer kosilica
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Ruéné pfenosny motorovy kfovinofez
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pred pouzitim stroje si pozorné piectéte tento navod k pousiti.
Beerbar, handholdt motordreven buskrydder
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Ea Motorbetriebener Freischneider
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

dopnT6 XEIPOKATEVOUVONEVO BAUVOKOTITIKO BEVTivNG
OAHIIEZ XPHZNZ

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Portable hand-held powered brush-cutter

OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.
@ Desbrozadora de motor portatil manualmente

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.

Kéeskantav mootoriga vosaldikur

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j dit.
E Kasin kannateltava moottorikayttéinen raivaussaha

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Débroussailleur portatif 2 moteur

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Prijenosni motorni ruéno upravljani éistaé Sikare

PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priru¢nik.

Hordozhaté motoros kézi bozétirté

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Nesiojama rankiné motoriné krimapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.

Ar piedzinu aprikotais rokturamais portativs krumgriezis
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai rupigi izlasiet doto instrukciju.

@ MoTKacTpyBay 3a FPMyLLKK
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA
BHUMAHUE: npouuTajTe ro BHMMaTeIHO OBa yNaTCTBO NpPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Met de hand draagbare bosmaaier met motor
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Baerbar, handholdt motordrevet ryddesag
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Reczna, przeno$na kosa spalinowa do zarosli
INSTRUKCJE OBSLUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem yny, nalezy znie przeczytac niniejsza instrukcje.




Rogadora manual motorizada
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Masina de téiat arboret cu motor portabil manual
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MopTaTMBHBI MOTOPU30BaHHbII KyCTOPE3
PYKOBOACTBO MO SKCIMJIYATAUMN

BHUMAHMUE: ny yem TbCA Py BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBO/CTBO N0 3KCN/yaTauuu.
@ Rucne prenosny motorovy krovinorez

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Prenosna motorna kosa

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
EB Ruéna motorna trimer kosacica

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Motordriven barbar manuell réjsag

BRUKSANVISNING

VARNING: I&s igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.
Elde tasinabilir motorlu ¢ali bigme makinesi

KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney dan 6nce 1ceren kil dikkatle okuyun.




ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM  ..oouriieiieiieeieeeiee sttt

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..
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ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............ccooiiiiiiiiiie e
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SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZItIE .......cccceeriiriireiniinieiceee e

SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....
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TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi
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165 mm (6,5 in.) - BC 25/35 series
(6,9 in.) - BC 50 series

175 mm (6,9 in.) -

3

2x2,0m (79in.) - BC 25/35 series

2x1,5m (60in.) - BC 50 series
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(1

DATI TECNICI

BC25H

BC 25 HD

[2]  |[Motore [3] 4 tempi raffreddamento ad aria

[4] |Cilindrata cm?3 25 25

[5] |Potenza kW 0,72 0,72

[6] |Velocita di rotazione del motore a vuoto min™ 3000 + 200 3000 + 200
Velocita massima di rotazione del -1

71 | motore (testina porta filo) min 9200 9200

[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame) min™ 11500 11500
Velocita massima di rotazione i

[ol dell’'utensile (testina porta filo) min 6800 6800

[10] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (lame) min™ 8500 8500

[11] |Capacita serbatoio carburante cm3 550 550

[12] |Capacita serbatoio olio cmd 100 100

< senza piombo (benzina verde) con numero di

(18] |Benzina pottano E’lon inferiore a )90 N.O.

[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 430 430

[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4/ 8 punte) mm 255 255

[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm

[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x1,25sx F

[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4

: : . : . 18804682/0 (“I” 18804682/0 (“I”

[19] |[Codice dispositivo di taglio ,9’ 1850119410 ((‘”,)) 18501124/0 ((;”,))

[19]  |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0 18801125/0

[19] |Codice dispositivo di taglio AL - N

[19] |Codice dispositivo di taglio =8 118802315/0 118802315/0

[20] [Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ° 118805083/0 118805083/0

[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) ‘ - -
Codice protezione (testina porta filo,

22 |Zhaa punte, 4 punte e 8 punte) e 18803198/0 18803198/0

[23] |Codice protezione (lama a sega) g - -

[24] |Peso kg 59-7,1 6,6-7,8

[25]  |Impugnatura anteriore, posteriore V -

[26] |Manubrio - v

[27] |Asta separabile - -

[28] |Livello di pressione sonora dB(A) 97,6 97,6

[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0

[30] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 110,4 110,4

[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0

[31] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 113 113
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(32] sullimpugnatura anteriore m/s 8.7 -

[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(33 sullimpugnatura posteriore m/s 10,0 3

[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

[34] sullimpugnatura destra m/s . 47

[29] |Incertezza m/s? - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2

(351 sullimpugnatura sinistra m/s i 46

[29] |Incertezza m/s? - 1,5




[l

DATI TECNICI

BC 25 HJ

TR 25 HJ

[2]  [Motore [3] 4 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 25 25
[5] |Potenza kW 0,72 0,72
[6] |Velocita dirotazione del motore a vuoto min™ 3000 + 200 3000 + 200
Velocita massima di rotazione del -1
71 | motore (testina porta filo) min 9200 9000
[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame) min™ 11500 -
Velocita massima di rotazione i
[ol dell’'utensile (testina porta filo) min 6800 2000
[10] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (lame) min™ 8500 -
[11] |Capacita serbatoio carburante cm3 550 550
[12] |Capacita serbatoio olio cmd 100 100
: senza piombo (benzina verde) con numero di
(18] |Benzina pottano (non inferiore a 390 N.O.
[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 430 380
[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4 punte) mm 255 -
[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm
[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x1,25sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4
: : . : . 18804682/0 (“I” 18804682/0 (“I”
[19] |Codice dispositivo di taglio ,9’ 1850112410 ((‘”,)) 18501124/0 é;”,))
[19] |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0 18801125/0
[19] |Codice dispositivo di taglio AL - N
[19] |Codice dispositivo di taglio =8 118802315/0 118802315/0
[20] [Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ° 118805083/0 118805083/0
[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) ‘ - -
Codice protezione (testina porta filo,
22l |Zhaa punte, 4 punte e 8 punte) e 18803198/0 18803198/0
[23] |Codice protezione (lama a sega) g - -
[24] |Peso kg 6,1-7,3 55-7,3
[25]  |Impugnatura anteriore, posteriore v J
[26]  |Manubrio - -
[27] |Asta separabile v J
[28] |Livello di pressione sonora dB(A) 97,6 97,6
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[30] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 110,4 110,4
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[31] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 113 113
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(32] sullimpugnatura anteriore m/s 9.9 9.9
[29] |Incertezza m/s? 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(33 sullimpugnatura posteriore m/s 9.9 9.9
[29] |Incertezza m/s? 1,5 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(34] sullimpugnatura destra m/s ) -
[29] |Incertezza m/s? - -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(35] sullimpugnatura sinistra m/s - -
[29] |Incertezza m/s? - -
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DATI TECNICI

BC35H

BC 35 HD

[2]  [Motore [3] 4 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 35,8 35,8
[5] |Potenza kW 1,0 1,0
[6] |Velocita dirotazione del motore a vuoto min™ 3000 + 200 3000 + 200
Velocita massima di rotazione del -1
71 | motore (testina porta filo) min 9200 9200
[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame) min™ 11500 11500
Velocita massima di rotazione i
[ol dell’'utensile (testina porta filo) min 6800 6800
[10] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (lame) min™ 8500 8500
[11] |Capacita serbatoio carburante cm3 650 650
[12] |Capacita serbatoio olio cmd 130 130
: senza piombo (benzina verde) con numero di
(18] |Benzina pottano (non inferiore a 390 N.O.
[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 430 430
[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4 punte) mm 255 255
[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm
[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x1,25sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,4 2,4
: : . : . 18804546/0 (“I” 18804546/0 (“I”
[19] |Codice dispositivo di taglio ,9’ 18501124/0 ((‘”,)) 185801124/0 é;”,))
[19]  |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0 18801125/0
[19] |Codice dispositivo di taglio AL 118802009/0 118802009/0
[19] |Codice dispositivo di taglio =8 118802315/0 118802315/0
[20] |Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ° 118805083/0 118805083/0
[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) ‘ - -
Codice protezione (testina porta filo,
22l |Zhaa punte, 4 punte e 8 punte) e 18803198/0 18803198/0
[23] |Codice protezione (lama a sega) g - -
[24] |Peso kg 59-7,8 7,2-8,5
[25] |Impugnatura anteriore, posteriore v -
[26]  |Manubrio - v
[27] |Asta separabile - -
[28] |Livello di pressione sonora dB(A) 95,6 95,6
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[30] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 11,6 11,6
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[31] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 114 114
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(32] sullimpugnatura anteriore m/s 8.2 -
[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(33 sullimpugnatura posteriore m/s 8,6 3
[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(34] sullimpugnatura destra m/s ) 4.9
[29] |Incertezza m/s? - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(351 sullimpugnatura sinistra m/s - 43
[29] |Incertezza m/s? - 1,5




[l

DATI TECNICI

BC50H

BC 50 HD

[2]  [Motore [3] 4 tempi raffreddamento ad aria
[4] |Cilindrata cm? 47,9 47,9
[5] |Potenza kW 1,47 1,47
[6] |Velocita dirotazione del motore a vuoto min™ 3000 + 200 3000 + 200
Velocita massima di rotazione del -1
71 | motore (testina porta filo) min 9200 9200
[8] |Velocita massima di rotazione del motore (lame) min™ 11500 11500
Velocita massima di rotazione i
[ol dell’'utensile (testina porta filo) min 7500 7500
[10] |Velocita massima di rotazione dell’utensile (lame) min™ 9300 9300
[11] |Capacita serbatoio carburante cm3 630 630
[12] |Capacita serbatoio olio cmd 130 130
: senza piombo (benzina verde) con numero di
(18] |Benzina pottano (non inferiore a 390 N.O.
[14] |Larghezza di taglio (testina porta filo) mm 450 450
[15] |Larghezza ditaglio (lame a 3/ 4 punte) mm 255 255
[16] |Larghezza ditaglio (lama a sega) mm 229
[17] |Attacco testina porta filo M10x 1,25 sx F M10x1,25sx F
[18] |Diametro filo testina (max) mm 2,8 2,8
. . - . . 18804546/0 (“I” 18804546/0 (“I”
[19] |Codice dispositivo di taglio ,9’ 18501124/0 ((‘”,)) 188011240 é;”,))
[19] |Codice dispositivo di taglio - 18801125/0 18801125/0
[19] |Codice dispositivo di taglio A 118802009/0 118802009/0
[19] |Codice dispositivo di taglio =8 118802315/0 118802315/0
[20] [Codice dispositivo di taglio (lama a 8 punte) ° 118805083/0 118805083/0
[21] |Codice dispositivo di taglio (lama a sega) ‘ - 18804180/0
Codice protezione (testina porta filo,
22l |Zhaa punte, 4 punte e 8 punte) e 18803198/0 18803198/0
[23] |Codice protezione (lama a sega) g - 18804181/0
[24] |Peso kg 7,3-8,6 8,2-9,7
[25]  |Impugnatura anteriore, posteriore v -
[26]  |Manubrio - v
[27] |Asta separabile - -
[28] |Livello di pressione sonora dB(A) 96,1 96,1
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[30] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 112,3 112,3
[29] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[31] [Livello di potenza sonora garantito dB(A) 115 115
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(32] sullimpugnatura anteriore m/s 84 -
[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(33 sullimpugnatura posteriore m/s 8.8 3
[29] |Incertezza m/s? 1,5 -
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(34] sullimpugnatura destra m/s ) 52
[29] |Incertezza m/s? - 1,5
Vibrazioni trasmesse alla mano 2
(35] sullimpugnatura sinistra m/s - 5.1
[29] |Incertezza m/s? - 1,5




1] BG - TEXHUHECKU AAHHU

[2] AsuraTen

[3] weTupuTaKkTOB ABUraTEN

[4] O6em Ha unnMHabpa

[5] MouwHocT

[6] CkopocT Ha BbpTeHe Ha

ABUraTens Ha NnpaseH Xof,

MaKcumanHa poTaumMoHHa

CKOpOCT Ha ABuraTens (rnasa 3a

KopAa)

MaKcrmanHa potauuoHHa

CKOPOCT Ha ABuratens (HoxoBe)

MakcrmanHa potaunoHHa

CKOPOCT Ha MHCTPYMeHTa (rnasa

3a Kopgaa)

[10]MakcumanHa poTaumMoHHa
CKOPOCT Ha MHCTPYMEeHTa
(HoMOBE)

[11] BmecTumOCT Ha pesepBoapa 3a
ropvso

[12]BmecTMMOCT Ha MacieHuns
pesepsoap

[13] BeH3uH: 6e3010BEH (3e/1€HO
03HayeHue) CbC CTOMHOCT Ha
OKTaHa He no-Hucka ot 90 N.O

[14] LUnpuHa Ha pasaHe (rnaBa 3a
Hopaa)

[15] lWnpuHa Ha psa3aHe (Hox ¢ 3
TOYKM, 4 TOYKM U 8 TOYKM)

[16] LLnpuHa Ha pasaHe (peseL-
TPUOH)

[17]Bpb3ka 3a rnasa 3a Kopaa

[18] AnameTbp 3a rnasa 3a Kopaa
(max)

[19]Koa Ha nHCTpymMeHTa 3a pA3aHe

[20]Hoa Ha MHCTpyMeHTa 3a psAsaHe
(HOX C 8 TOUKM)

[21]Hop Ha MHCTpyMeHTa 3a psA3aHe
(TpWOH)

[22]Kop Ha 3awmTaTa (perela
rnaea, HOX C 3 TOYKMU, 4 TOYKM 1 8
TOYKM)

[23]Kop Ha 3awmTaTa (PeseL-TpHoH)

[24]Terno

[25]MNpeaHa, 3agHa pbKoxBaTKa

[26]Kopmuno

[27]0TpenAwa ce waHra

[28]HuBO Ha 3BYKOBOTO HanAraHe

[29]HecurypHocT

[30]Hu1BO Ha n3mepeHaTta 3ByKoBa
MOLLHOCT

[31]MapaHT1paHo HMBO Ha 3ByKOBa
MOLLHOCT

[32]Bubpauuun, npefaseHy Ha pbKata
BbPXY NpefHa ApbKKa

[33]Bubpauuun, npefaseHy Ha pbKata
BbPXY 3a4Ha ApbiKKa

[34]Bubpauuu npegaseHn Ha pbKaTta
BbPXY AACHATa pbKOXBATKa

[35]Bubpauuu npegaseHn Ha pbKaTta
BbpXY /iABaTa pbKOXBaTKa

(7
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[1] BS-TEHNICKI PODACI

[2] Motor

[3] 4-taktni motor hladenje vazduhom

[4] Kubikaza

[5] Snaga

[6] Brzina okretanja motora na

prazno

Maksimalna brzina okretanja

motora (glava s reznom niti)

Maksimalna brzina okretanja

motora (nozevi)

Maksimalna brzina okretanja

alatke (glava s reznom niti)

[10]Maksimalna brzina okretanja
alatke (nozevi)

[11] Kapacitet rezervoara za gorivo

[12] Kapacitet spremnika ulja

[13] Benzin: bezolovni (zeleni benzin)
s brojem oktana ne manjim od 90
N.O.

[14] Sirina reza (glava s reznom niti)

[15]Sirina reza (3-kraki, 4-kraki i

)
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8-kraki noz,

[16] Sirina reza (kruzno sjegivo)

[17]Priklju¢ak za glavu s reznom niti

[18] Promijer niti glave (maks.)

[19] Sifra rezne glave

[20]Sifra rezne glave (8-kraki noz)

[21]Sifra rezne glave (list pile)

[22]Sifra $titnika (glava drzada Zice,
3-kraki, 4-kraki i 8-kraki noz)

[23]Sifra $titnika (kruzno sjeéivo)

[24] Tezina

[25]Predniji, Straznji rukohvat

[26]Upravljac

[27]10dvojivi Stap

[28]Razina zvuénog pritiska

[29]Nesigurnost

[30]Izmjerena razina zvuéne snage

[31]Garantirana razina zvuéne snage

[32]Vibracije koje se prenose na ruku
na prednjem rukohvatu

[38]Vibracije koje se prenose na ruku
na zadnjem rukohvatu

[34]Vibracije koje se prenose na ruku
na desnom rukohvatu

[35]Vibracije koje se prenose na ruku
na lijevom rukohvatu

[1] CS-TECHNICKE PARAMETRY

[2] Motor

[3] 4-taktni, vzduchem chlazeny

[4] Zdvihovy objem

[5] Vykon

[6] Rychlost ota€eni motoru pfi chodu

naprazdno

Maximalni rychlost otaéeni

motoru (strunova hlava)

Maximalni rychlost otaéeni

motoru (noze)

Maximalni rychlost otaéeni

nastroje (strunova hlava)

[10]Maximalni rychlost otaéeni
nastroje (noze)

[11] Kapacita palivové nadrze

[12] Kapacita olejové nadrze

[13] Benzin: bezolovnaty (zeleny
benzin) s minimalnim oktanovym
¢islem 90 N.O

[14] Zabér (strunova hlava)

[15]Zabér (nGz se tfemi, Etyfmi a osmi
brity)

[16]Zabér (NUZ ve tvaru pily)

[17]Uchyt strunové hlavy

[18] Pramér struny (max.)

[19]Kdd sekaciho zatizeni

[20]Kéd sekaciho zafizeni (ntiz s osmi
brity)

[21]Kéd sekaciho zatizeni (pilovy
kotouc)

[22]Kéd ochranného krytu (strunova
hlava, niz se tfemi, ¢tyfmi a osmi
brity)

[23]Kdd ochranného krytu (NGZ ve
tvaru pily)

[24]Hmotnost

[25]Pfedni, Zadni rukojet

[26]Riditka

[27]Déleny htidel

[28]Uroveri akustického tlaku

[29]Nejistota méFeni

[30]Naméiena hladina akustického
vykonu

[381]Zaru€ena urover akustického
vykonu

[382]Vibrace pfenasené naruku na
predni rukojeti

[33]Vibrace prenasené na ruku na zadni
rukojeti

[34]Vibrace pfenasené na ruku na
pravém drzadle

[35]Vibrace pfenasené na ruku na
pravém drzadle
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[1] DA - TEKNISKE DATA

[2] Motor

[3] 4-taktsmotor med luftkeling

[4] Slagvolumen

[5] Effekt

[6] Omdrejningshastighed med motor

i tomgangshastighed

Maksimalt omdrejningstal for

motoren (tradhovede)

Maksimalt omdrejningstal for

motoren (klinger)

Maksimalt omdrejningstal for

redskabet (tradhovede)

[10]Maksimalt omdrejningstal for
redskabet (klinger)

[11] Breendstofstankens kapacitet

[12] Olietankens-kapacitet

[13]Benzin: blyfri (gren benzin) med et
oktantal, der ikke er lavere end 90
N.O

[14] Skeerebredde (tradhovede)

[15] Skeerebredde (3-tands, 4-tands
og 8-tands klinge)

[16] Skeerebredde (sav-klinge)

[17]Montering af tradhoved

[18] Diameter af trad i hovedet (maks.)

[19] Skeereanordningens varenr.

[20]Skaereanordningens varenr.
(8-tands klinge)

[21] Skeereanordningens varenr.
(savklinge)

[22]Beskyttelsens varenummer
(tradhoved, 3-tands, 4-tands og
8-tands klinge)

[23]Beskyttelsens varenummer (sav-
klinge)

[24]Veegt

[25]Forreste, Bagerste handtag

[26]Handtag

[27]Adskillelig stang

[28]Lydtryksniveau

[29]Usikkerhed

[30]Malt lydeffektniveau

[31]Garanteret lydeffektniveau

[32]Vibrationer overfort til handen pa
forreste handtag

[33]Vibrationer overfort til handen pa
bagerste handtag

[34]Vibrationer overfort til handen pa
hejre handtag

[35]Vibrationer overfort til handen pa
venstre handtag

(7
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[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Motor

[3] 4-Takt mit Luftkiihlung

[4] Hubraum

[5] Leistung

[6] Motordrehzahlim Leerlauf

[7] Maximale Drehgeschwindigkeit des
Motors (Fadenkopf)

[8] Maximale Drehgeschwindigkeit des

Motors (Klinge)

Maximale Drehgeschwindigkeit des

Werkzeugs (Fadenkopf)

[10] Maximale Drehgeschwindigkeit des
Werkzeugs (Klinge)

[11] Fassungsvermégen des
Kraftstofftanks

[12] Inhalt Oltank

[13] Benzin: bleifreies (griines) mit einer
Oktanzahl nicht unter 90 0Z

[14] Schnittbreite (Fadenkopf)

[15] Schnittbreite (3-schneidiges,
4-schneidiges und 8-schneidiges
Messer)

[16] Schnittbreite (Sageblatt)

[17] Anschluss Fadenkopf

[18] Durchmesser Faden Fadenkopf
(max.)

[19] Code Messer

[20] Code Messer (8-schneidiges Messer)

[21] Code Messer (Sageblatt)

[22] Nummer Schutzeinrichtung
(Fadenkopf, 3-schneidiges,
4-schneidiges und 8-schneidiges
Messer)

[23] Nummer Schutzeinrichtung
(Sageblatt)

[24] Gewicht

[25] Griff vorne, hinten

[26] Griff

[27] Trennbare Stange

[28] Schalldruckpegel

[29] Messungenauigkeit

[30] Gemessener Schallleistungspegel

[31] Garantierter Schallleistungspegel

[32] Zulassige auf die Hand am vorderen
Handgriff tibertragene Vibrationen

[33] Zulassige auf die Hand am hinteren
Handgriff tibertragene Vibrationen

[34] Zulassige auf die Hand am rechten
Handgriff tibertragene Vibrationen

[35] Zulassige auf die Hand am linken
Handgriff tibertragene Vibrationen
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[1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

[2] Kwnmpag

[3] 4 xpovolagpOPuKkTog

[4] KuBlopdg

[5] loxug

[6] TaxUtnta neplotpodng Kvntripa

Xwpiq dpoptio

Méylotn taxltnTa neplotpodPnig

KivnTrpa (KepaAr) vijpatog)

Méylotn taxltnTa neplotpodPnig

Kivntipa (Siokot)

Méylotn taxUtnTa neplotpodPnig

epYaAeiou (kepaAr vruaTog)

[10]MEylotn TaxvTNnTa MEPLOTPODNG
epyaAeiou (iokot)

[11] XwpnTikdTnTa pelepPfoudp
Kauoipou

[12] XwpnTtikéTNTA TOU SOXEIOU
Aadlov

[13] Bevlivng: apuoAuBdn (mpdotvn) pe
apOpo okTaviwv TouAdylotov 90
N.O

[14] MAATOG KOTING (KEDAAT) VIIUATOG)

[15] MAd&TOQ KOTIG (SioKog e 3
S6VTIa, 4 S6vTIa Kat 8 SOVTIA)

[16] MAGTOQ KOTING (TTPLOVWTOG
Siokog)

[17]20véeopog KeDAANG VIHLATOG

[18] AldpeTpog VHATOG KEPAANG
(HeEY.)

[19] KwdiKdg 0UCTANATOG KOTHG

[20]Kwd1k6g cuaTrLATOG KOTIG
(6iokog pe 8 dovTIa)

[21]Kwd1k6g cuoTrUaTog KoTmg
(SlokoTpiovo)

[22] Kwdikog ipooTaciag (kedaAn
vnuarog, diokog pe 3 dévtia, 4
dovTia ka8 S6vTia)

[23]Kwdikdg pooTtaciag (plovwTtdg
Silokog)

[24]Bapog

[25]Epmtpdg, Miow xepoAapn

[26] TidvL

[27]AmooTiwpevog a&ovag

[28] ZTABUN NXNTIKAG Ttieong

[29]ABeBatdoTnTA

[30]MeTpnpévn oTABHN NXNTIKNG
LoXV0g

[31]Z146un eyyuwpevNg NXNTIKNG
LoXV0g

[32]Kpadaopoi 0To X€PL OTNV EUTPOG
XEPOAAPY)

[33]Kpadaopoi oTo X€pL 0NV TTIOW
XEPOAAPY)

[34]Kpadaopoi oto xépL 0t Se€ld
XEPOAAPY|

[35]Kpadacpoi 0To X€pPL 0NV aploTepn
XEPOAAPY)
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[1] EN-TECHNICAL DATA

[2] Engine

[8] 4-stroke air-cooled

[4] Displacement

[5] Power

[6] Engine rotation speed when idle

[7] Maximum engine rotation speed
(cutting line head)

[8] Maximum engine rotation speed

(blades)

Maximum tool rotation speed

(cutting line head)

[10]Maximum tool rotation speed
(blades)

[11]Fuel tank capacity

[12]Qil tank capacity

[13]Fuel: unleaded petrol with a fuel
grade of at least 90 N.O

[14]Cutting width (cutting line head)

[15]Cutting width (3 point, 4 point and 8
point blade)

[16]Cutting width (saw blade)

[17]Connecting cutting line head

[18]Diameter of cutting line (max)

[19]Cutting means code

[20]Cutting means code (8 point blade)

[21]Cutting means code (saw blade)

[22]Protection code (wire holder head,
3 point, 4 point and 8 point blade)

[23]Protection code (saw blade)

[24]Weight

[25]Front, rear handle

[26]Handle bar

[27]Separable rod

[28]Sound pressure level

[29]Uncertainty

[30]Measured sound power level

[31]Guaranteed sound power level

[32]Vibrations transmitted to hand on
front handle

[33]Vibrations transmitted to hand on
rear handle

[34]Vibrations transmitted to hand on
right handle

[35]Vibrations transmitted to hand on
left handle

9

[1] ES-DATOS TECNICOS

[2] Motor

[3] 4 tiempos enfriamiento de aire

[4] Cilindrada

[5] Potencia

[6] Velocidad de rotacién del motor

en vacio

Velocidad maxima de rotacion del

motor (cabezal porta hilo)

Velocidad maxima de rotacion del

motor (cuchillas)

Velocidad maxima de rotacion de

la herramienta (cabezal porta hilo)

[10] Velocidad maxima de rotacién de
la herramienta (cuchillas)

[11] Capacidad depdsito gasolina

[12] Capacidad del depdsito del aceite

[13]Gasolina: sin plomo (gasolina
verde) con nimero de octanos no
inferiora 90 N.O

[14] Ancho de corte (cabezal porta
hilo)

[15]Ancho de corte (cuchillade 3, 4y
8 puntas)

[16] Ancho de corte (cuchilla de sierra)

[17]Enganche cabezal porta hilo

[18] Diametro hilo cabezal (méax)

[19]Cédigo dispositivo de corte

[20]Cédigo dispositivo de corte
(cuchilla de 8 puntas)

[21]Cédigo dispositivo de corte
(cuchilla de sierra)

[22]Cédigo de proteccion (cabezal
porta hilo, cuchillade 3,4y 8
puntas)

[23]Codigo de proteccién (cuchilla de
sierra)

[24]Peso

[25]Empufadura anterior, posterior

[26]Manubrio

[27]Varilla separable

[28]Nivel de presién sonora

[29]Incertidumbre

[30]Nivel de potencia sonora medido

[31]Nivel de potencia sonora
garantizado

[32]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura anterior

[38]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura posterior

[34]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura derecha

[35]Vibraciones transmitidas a la
mano en la empufadura izquierda
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[1]1 ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Mootor

[3] 4 taktiline dhkjahutusega

[4] Té6maht

[5] Vdimsus

[6] Mootori podrlemise kiirus
tuhikaigul

[7] Masina mootori maksimum

poordekiirus (ndoripeaga)

Masina mootori maksimum

poordekiirus (terad)

Loikeseadme maksimum

poordekiirus (ndoripeaga)

[10]Loikeseadme maksimum
poordekiirus (terad)

[11] Kituse paagi maht

[12] Olipaagi maht

[13] Bensiin: pliivaba (roheline bensiin)
oktaaniarvuga mitte alla 90 N.O

[14] Loikelaius (nddripeaga)

[15]L6ikelaius (3-, 4- ja 8-otsaline
tera)

[16] Loikelaius (saega tera)

[17]N&o6ripea hendus

[18]Nodripea labimoot (maks.)

[19] Loikeseadme kood

[20]Loikeseadme kood (8-otsaline
tera)

[21]L6ikeseadme kood (saetera)

[22]Kaitse kood (johvipea, 3-, 4- ja
8-otsaline tera)

[23]Kaitse kood (saega tera)

[24]Kaal

[25]Eesmine, Tagumine kaepide

[26]Kaepide

[27]Eraldatav varras

[28]Helirdhu tase

[29]Maaramatus

[30]Helivdimsuse mdddetav tase

[31] Garanteeritud helivdimsuse tase

[32]Eesmiselt kédepidemelt kéele ule
kanduv vibratsioon

[33]Tagumiselt kdepidemelt kaele Ule
kanduv vibratsioon

[34]Vibratsioon parempoolsel
kaepidemel

[35]Vibratsioon vasakpoolsel
kaepidemel

8
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[1] FI- TEKNISET TIEDOT

[2] Moottori

[3] 4-tahtiilmajadhdytteinen

[4] Tilavuus

[5] Teho

[6] Moottorin pyérimisnopeus

joutokaynnilla

Moottorin maksimipy&rimisnopeus

(siimapaad)

Moottorin maksimipy&rimisnopeus

(terat)

Tydkalun maksimipyérimisnopeus

(siimapaad)

[10] Tyékalun maksimipyérimisnopeus
(terat)

[11] Polttoainetankin tilavuus

[12] Oljysailion tilavuus

[13]Bensiini: lyijyténta (vihred), jonka
oktaaniarvo on vahintaan 90

[14] Leikkuuleveys (siimapaé)

[15]Leikkuuleveys (3-kéarkinen,
4-kérkinen ja 8-kérkinen terd)

[16]Leikkuuleveys (sahalaitainen terd)

[17]Siimapaén kiinnitys

[18] Siimapaan siiman halkaisija (max)

[19] Leikkuuvalineen koodi

[20]Leikkuuvalineen koodi (8-karkinen
terd)

[21] Leikkuuvalineen koodi
(sahalaitainen tera)

[22]Suojakoodi (siimapéad, 3-karkinen
terd, 4-kérkinen tera ja 8-kérkinen
tera)

[23]Suojakoodi (sahalaitainen tera)

[24]Paino

[25]Etukahva, takakahva

[26]Kadensija

[27]Irrotettava tanko

[28]Aanenpaineen taso

[29]Epavarmuus

[30]Mitattu aanitehotaso

[381] Taattu &anitehotaso

[32]Etukahvaan kohdistuva tarina

[33]Takakahvaan kohdistuva tarina

[34]Oikeaan kahvaan kohdistuva
tarina

[35]Vasempaan kahvaan kohdistuva
tarina
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[1] FR-CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES

[2] Moteur

[3] 4 temps refroidissement a air

[4] Cylindrée

[5] Puissance

[6] Vitesse de rotation a vide du
moteur

[7] Vitesse maximum de rotation du
moteur (téte a fil)

[8] Vitesse maximum de rotation du

moteur (lames)

Vitesse maximum de rotation de

P'outil (téte a fil)

[10] Vitesse maximum de rotation de
I'outil (lames)

[11] Capacité du réservoir de
carburant

[12] Capacité du réservoir de 'huile

[13]Essence: sans plomb (essence
verte), ayant un nombre d’octane
non inférieur a 90 N.O

[14] Largeur de coupe (téte a fil)

[15]Largeur de coupe (lame a 3
pointes, 4 pointes et 8 pointes)

[16] Largeur de coupe (lame de scie)

[17]Fixation téte a fil

[18] Diamétre fil téte (max.)

[19]Code organe de coupe

[20]Code organe de coupe (lame a 8
pointes)

[21]Code organe de coupe (lame a
scie)

[22]Code protection (téte a fil, lame a
3 pointes, 4 pointes et 8 pointes)

[23]Code protection (lame de scie)

[24]Poids

[25]Poignée avant, arriere

[26]Poignée

[27]Tige séparable

[28]Niveau de pression sonore

[29]Incertitude

[30]Niveau de puissance sonore
mesuré

[31]Niveau de puissance sonore
garanti

[32]Vibrations transmises a la main
sur la poignée antérieure

[33]Vibrations transmises a la main
sur la poignée postérieure

[34]Vibrations transmises a la main
sur la poignée droite

[35]Vibrations transmises a la main
sur la poignée gauche

)

[1] HR - TEHNICKI PODACI

[2] Motor

[3] 4-taktnisazra¢nim hladenjem

[4] Radniobujam

[5] Snaga

[6] Brzina vrtnje motora na prazno

[7] Maksimalna brzina rotacije
motora (glava s reznom niti)

[8] Maksimalna brzina rotacije

motora (nozevi)

Maksimalna brzina rotacije alata

(glava s reznom niti)

[10]Maksimalna brzina rotacije alata
(nozevi)

[11] Zapremnina spremnika goriva

[12] Zapremina spremnika za ulje

[13] Benzin: bezolovni (zeleni benzin)
s najmanje 90 oktana

[14] Sirina rezanja (glava s reznom niti)

[15]Sirina rezanja (nozevi s 3 kraka, 4
kraka i 8 krakova)

[16]Sirina rezanja (nazubljeni noz)

[17]Spoj za glavu s reznom niti

[18] Promijer niti glave (maks.)

[19]Sifra noza

[20]Sifra noza (noz s 8 krakova)

[21]Sifra noza (noz s pilom)

[22]Sifra $titnika (glava s reznom niti,
noz s 3 kraka, 4 kraka i 8 krakova)

[23]Sifra $titnika (nazubljeni noz)

[24] Tezina

[25]Prednja, Straznja ruc¢ka

[26]Upravljaé

[27]0dvojiva osovina

[28]Razina zvuénog tlaka

[29]Nesigurnost

[30]Izmjerena razina zvuéne snage

[381]Zajaméena razina zvuéne snage

[32]Vibracije koje se prenose na ruku
putem prednje rucke

[33]Vibracije koje se prenose na ruku
putem straznje ru¢ke

[34]Vibracije koje se prenose na Saku,
desna rucka

[35]Vibracije koje se prenose na Saku,
lijeva ru¢ka

)




[1] HU - MUSZAKI ADATOK

[2] Motor

[3] 4 item(, léghutéses

[4] Hengerlrtartalom

[5] Teljesitmény

[6] A motor forgasi sebessége
Uresben

[7] A motor maximalis forgasi

sebessége (huzaltar fej)

A motor maximalis forgasi

sebessége (vagokés)

A szerszam maximalis forgasi

sebessége (huzaltar fej)

[10] A szerszam maximalis forgasi
sebessége (vagokés)

[11] Uzemanyagtartaly kapacitasa

[12] Az olajtartaly kapacitasa

[13]Benzin: lommentes benzint (z6ld
benzint), melynek oktdnszama
nem alacsonyabb 90-nél

[14]Munkaszélesség (huzaltar fej)

[15]Munkaszélesség (3, 4 és 8 agu
vagotarcsa)

[16]Munkaszélesség (furészlap)

[17]Huzaltar fej csatlakozé

[18] Fej huzal keresztmetszet (max.)

[19]Vagdegység kédszama

[20]Vagbegység kédszama (8 agu
vagotarcsa)

[21]Vagbegység kédszama
(furészlap)

[22]Védelem kddja (huzaltarfej, 3, 4
és 8 4gu vagotarcsa)

[23]Védelem kddja (flrészlap)

[24]Témeg

[25]Elulsé, hats6 markolat

[26]Markolat

[27]Levalaszthato rad

[28]Hangnyomasszint

[29]Mérési bizonytalansag

[30]Mért zajteljesitmény szint

[31]Garantalt zajteljesitmény szint

[32]Az elulsé markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

[33]A hatsé markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

[34]A jobb markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések

[35]A bal markolatnal a kéz felé
tovabbitott rezgések
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[1] LT-TECHNINIAI DUOMENYS

[2] Variklis

[3] 4 takty ausinimas oru

[4] Variklio taris

[5] Galia

[6] Tuscios eigos variklio sukimosi
greitis

[7] Maksimalus variklio (pjovimo valo

galvutés) sukimosi greitis

Maksimalus variklio (peiliai)

sukimosi greitis

Maksimalus jrankio (pjovimo valo

galvutés) sukimosi greitis

[10]Maksimalus jrankio (peiliai)
sukimosi greitis

[11] Kuro bako talpa

[12] Bakelio pajégumas yra

[13] Benzinas: benzing be $vino
(zaliasis benzinas) su oktaniniu
numeriu ne Zemesniu uz 90 N.O

[14] Pjovimo plotis (pjovimo valo
galvuté)

[15] Pjovimo plotis (3 asiy, 4 asiy ir 8
asiy peilis)

[16] Pjovimo plotis (diskinis peilis)

[17]Pjovimo valo galvutés jungtis

[18] Valo galvutés skersmuo (maks.)

[19] Pjovimo jtaiso kodas

[20]Pjovimo jtaiso kodas (8 asiy peilis)

[21] Pjovimo jtaiso kodas (pjuklelis)

[22]Apsaugos kodas (pjovimo valo
tiekimo galvute, 3 asiy, 4 asiyir 8
asiy peilis)

[23]Apsaugos kodas (diskinis peilis)

[24]Svoris

[25]Priekiné, Galiné rankena

[26]Rankena

[27]Nuimamas kotas

[28]Garso slégio lygis

[29]Paklaida

[30]I8matuotas garso galios lygis

[31]Garantuotas garso galios lygis

[32]Vibracijos lygis, priekiné rankena

[33]Vibracijos lygis, galiné rankena

[34]Vibracijos lygis, desiné rankena

[35]Vibracijos lygis, kairé rankena

8
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[1] LV - TEHNISKIE DATI

[2] Dzingjs

[3] 4 taktu ar gaisdzesi

[4] Cilindru tilpums

[5] Jauda

[6] Dzingja grieSanas atrums
tuksgaita

[7] Maksimalais dzingja grieSanas

atrums (auklas turésanas galvina)

Maksimalais dzinéja grieSanas

atrums (asmens)

Maksimalais instrumenta

grieSanas atrums (auklas

turé8anas galvina)

[10]Maksimalais instrumenta
grieSanas atrums (asmens)

[11] Degvielas tvertnes tilpums

[12] Ellas tvertnes tilpums

[13] Benzins: svinu nesaturosu
(ekologiski tirs benzins), kura
oktanskaitlis nav zemaks par 90.

[14] PlauSanas platums (auklas
turésanas galvina)

[15]Plau$anas platums (asmens ar 3
smailém, 4 smailém un 8 smailém)

[16]PlauSanas platums (zagveida
asmens)

[17]Auklas turésanas galvinas
stiprinajums

[18] Galvinas auklas diametrs (maks.)

[19] Griezéjierices kods

[20]Griezégjierices kods (asmens ar 8
smailém)

[21]Griezégjierices kods (zaga
asmens)

[22]Aizsarga kods (auklas turé$anas
galvina, asmens ar 3 smailém, 4
smailém un 8 smailém)

[23]Aizsarga kods (zagveida asmens)

[24]Svars

[25]Priek&€jais, Aizmuguréjais
rokturis

[26]Stare

[27]Nonemams kats

[28]Skanas spiediena Iimenis

[29]Kluda

[30]Méritas skanas jaudas limenis

[31]Garantétais skanas jaudas
[Tmenis

[32]No prieks€ja roktura rokai
nododama vibracija

[33]No aizmuguréja roktura rokai
nododama vibracija

[34]No laba roktura rokai nododama
vibracija

[35]No kreisa roktura rokai nododama
vibracija

8
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[1] MK - TEXHUYKU NOAATOLMU

[2] MoTop

[3] 4-TaKTeH 1 BO3AYLIHO najewe

[4] KanauuteT

[5] MokHocT

[6] MoKHOCT Ha poTaumja co MOTop
Ha npasHo

[7] MakcumanHa 6p3uHa Ha
poTauumja Ha MOTOpPOT (Kanem
CO KOHeL)

[8] MakcumanHa 6p3nHa Ha
poTaumja Ha MOTOpPOT (ceuunna)

[9] MakcumanHa 6p3unHa Ha
poTaumja Ha AonosHUTeNHaTa
onpema (Kanem co KoHel,)

[10] MaKkcumanHa 6p3uvHa Ha
poTauumja Ha AonosHUTenHaTa
onpema (ceuvna)

[11] KanauuTeT Ha pe3epBoapoT
3a ropmeo

[12] KanauuTeT Ha pesepBoapoT
3a macno

[13] 6eH3uH: 6e3010BEH (3eneH
6eH3KH) co 6p0j Ha OKTaHU He
noman oz 90 N.O

[14] lnpuHa Ha Kocerse (Kanem
CO KOHeL)

[15] LUnpuHa Ha Koceme (ceunno
CO 3 TOYKM, 4 TOYKM, 8 TOUKM)

[16] LUnpuHa Ha Kocere (ceunBo
3a nunay)

[17] MpuuBpCTEH Kanem co KoHel,

[18] AnjameTap Ha KanemoT co
KOHeL, (MaKc)

[19] Hop Ha ypepoT 3a ceverne

[20] Koa Ha ypefoT 3a ceverbe
(ceuunno co 8 To4kHn)

[21] Koa Ha ypefoT 3a ceverbe
(ceuunno 3a nunay)

[22] Kop Ha 3awTuTaTa (aprHay Ha
rnaBa Ha ¥uua, ceyunsio co 3
TOYKM, 4 TOYKU, 8 TOUKHM)

[23] Kopg Ha 3awTuTaTa (ceumBo
3a nuna)

[24] Tewuna

[25] MNpepHa, 3aaHa payka

[26] Payka

[27] Oenvs apxay

[28] HMBO Ha 3BY4YeH NPUTUCOK

[29] OTcTanyBare

[30] U3mepeHo HMBO Ha Gy4aBa

[31] FTapaHTHpaHo HMBO Ha GyyaBa

[32] Bubpaumm wto ce
npeHecyBaart Ha paue of,
npegHata payka

[33] Bubpauuu wto ce
npeHecyBaart Ha paue of,
3ajHaTa payka

[34] Bubpauuu wto ce
npeHecyBaar Ha paueTe o,
JecHaTta padka

[35] Bubpaumu wto ce
npeHecyBaar Ha paueTe op,
neBara payka

[1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

[2] Motor

[3] 4-takt luchtkoeling

[4] Cilinderinhoud

[5] Vermogen

[6] Rotatiesnelheid van de motor

zonder belasting

Maximale rotatiesnelheid van de

motor (draadhouder)

Maximale rotatiesnelheid van de

motor (mesen)

Maximale rotatiesnelheid van het

werktuig (draadhouder)

[10]Maximale rotatiesnelheid van het
werktuig (mesen)

[11]Vermogen brandstofreservoir

[12]Inhoud van het oliereservoir

[13]Benzine: loodvrije (groen) met een
octaangehalte van minstens 90
N.O

[14]Snijbreedte (draadhouder)

[15]Snijbreedte (mes met 3 punten, 4
punten en 8 punten)

[16]Snijbreedte (zaagmes)

[17]Bevestiging draadhouder

[18]Diameter draadhouder (max)

[19]Code snij-inrichting

[20]Code snij-inrichting (mes met 8
punten)

[21]Code snij-inrichting (zaagblad)

[22]Code bescherming (draadhouder,
mes met 3 punten, 4 puntenen 8
punten)

[23]Code bescherming (zaagmes)

[24]Gewicht

[25]Handvat vooraan, achteraan

[26]Handgreep

[27]Verwijderbare staaf

[28]Niveau geluidsdruk

[29]Onzekerheid

[30]Gemeten geluidsvermogenniveau

[31]Gegarandeerd geluidsniveau

[32]Trillingen overgedragen op de hand
op de voorste handgreep

[33]Trillingen overgedragen op de hand
op de achterste handgreep

[34]Trillingen doorgegeven aan het
hand vanuit het rechterhandvat

[35]Trillingen doorgegeven aan het
hand vanuit het linkerhandvat

17
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[1] NO - TEKNISKE DATA

[2] Motor

[3] 4 takter luftkjolt

[4] Slagvolum

[5] Ytelse

[6] Motorens rotasjonshastighet pa

tomgang

Maksimal omdreiningshastighet for

motoren (tradspolen)

Maksimal omdreiningshastighet for

motoren (blad)

Maksimal omdreiningshastighet for

verktoyet (trddspolen)

[10]Maksimal omdreiningshastighet for
verktoyet (blad)

[11]Drivstofftankens volum

[12]Oljetankens volum

[13]Bensin: blyfri (grenn bensin) med
et min. oktantall pa 90 N.O

[14]Klippebredde (tradspole)

[15]Klippebredde (blad med 3 spisser,
4 spisser 8 spisser)

[16]Klippebredde (sagblad)

[17]Feste for tradspole

[18]Diameter for tradspolens trad
(maks)

[19]Artikkelnummer for klippeinnretning

[20] Artikkelnummer for klippeinnretning
(blad med 8 spisser)

[21] Artikkelnummer for klippeinnretning
(sagblad)

[22] Artikkelnummer for vern
(tradholder, blad med 3 spisser, 4
spisser 8 spisser)

[23]Artikkelnummer for vern (sagblad)

[24]Vekt

[25]Fremre, Bakre handtak

[26]Styre

[27]Avtagbar arm

[28]Lydtrykkniva

[29]Maleusikkerhet

[30]Malt lydeffektniva

[31]Garantert lydeffektniva

[32]Vibrasjoner overfort til hdnden pa
det fremre handtaket

[33]Vibrasjoner overfert til handen pa
det bakre handtaket

[34]Vibrasjoner overfert til handen pa
heyre handtak

[35]Vibrasjoner overfert til handen pa
venstre handtak

4
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[1]1 PL - DANE TECHNICZNE

[2] Silnik

[3] 4-suwowy chtodzony powietrzem

[4] Pojemnosc¢ skokowa

[5] Moc

[6] Predkos¢ obrotowa silnika bez

obcigzenia

Maksymalna predkos$¢ obrotowa

silnika (gtowica zytkowa)

Maksymalna predkos$¢ obrotowa

silnika (noze)

Maksymalna predkos$¢ obrotowa

urzagdzenia (gtowica zytkowa)

[10]Maksymalna predkosc¢ obrotowa
urzgdzenia (noze)

[11]Pojemnos¢ zbiornika paliwa

[12]Pojemnos¢ zbiornika oleju

[13]Benzyna: bezotowiowej (benzyna
zielona) z liczbg oktanéw nie
nizszg, niz 90 N.O

[14]Szeroko$¢ ciecia (gtowica zytkowa)

[15]Szerokos¢ ciecia (n6z 3-zebny,
4-zebny i 8-zebny)

[16]Szerokos¢ ciecia (n6z tarczowy)

[17]Montaz gtowicy zytkowej

[18]Srednica gtowicy zytkowej (maks)

[19]Kod agregatu tngcego

[20]Kod agregatu tnacego (n6z
8-zebny)

[21]Kod agregatu tnacego (pita)

[22]Kod zabezpieczenia (gtowica
zytkowa, néz 3-zebny, 4-zgbny i
8-zebny)

[23]Kod zabezpieczenia (n6z
tarczowy)

[24]Cigzar

[25]Uchwytu przedniego, tylnego

[26]Kierownicy

[27]Wat podzielny

[28]Poziom ci$nienia akustycznego

[29]Btad pomiaru

[30]Mierzony poziom mocy
akustycznej

[31]Gwarantowany poziom mocy
akustycznej

[32]Wibracje przekazywane na reke
poprzez uchwyt przedni

[33]Wibracje przekazywane na reke
poprzez uchwyt tylny

[34]Drgania przekazane do reki na
uchwycie prawym

[35]Drgania przekazane do reki na
uchwycie lewym

7
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[1] PT-DADOS TECNICOS

[2] Motor

[3] 4 tempos arrefecimento a ar

[4] Cilindrada

[5] Poténcia

[6] Velocidade de rotagao do motor

com a maquina parada

Velocidade méaxima de rotagdo do

motor (cabeca porta-fio)

Velocidade maxima de rotagdo do

motor (laminas)

Velocidade maxima de rotagdo da

ferramenta (cabega porta-fio)

[10] Velocidade méaxima de rotagéo da
ferramenta (Ilaminas)

[11] Distribuigdo do depdsito de
combustivel

[12] Capacidade do depdsito do 6leo

[13]Gasolina: sem chumbo (gasolina
verde) com nimero de octano ndo
inferiora 90 N.O

[14] Largura de corte (cabecga porta-
fio)

[15]Largura de corte (lamina de 3
pontas, 4 pontas e 8 pontas)

[16]Largura de corte (lamina com
serra)

[17]Engate cabeca porta-fio

[18] Diametro fio da cabeca (max)

[19] Codigo dispositivo de corte

[20]Caodigo dispositivo de corte
(lamina de 8 pontas)

[21]Codigo dispositivo de corte (lamina
de serra)

[22]Cédigo de protecéo (cabegote
porta-fio, lamina de 3 pontas,
4 pontas e 8 pontas)

[23]Codigo de protegédo (Ilamina com
serra)

[24]Peso

[25]Pega dianteira, traseira

[26]Guiador

[27]Haste separavel

[28]Nivel de pressao sonora

[29]Incerteza

[30]Nivel medido de poténcia sonora

[31]Nivel garantido de poténcia sonora

[32]Vibragdes transmitidas na mao
sobre a pega dianteira

[33]Vibragdes transmitidas na mao
sobre a pega traseira

[34]Vibrag6es transmitidas na mao
sobre a pega direita

[35]Vibragbes transmitidas na mao
sobre a pega esquerda

17
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[1] RO - DATE TEHNICE

[2] Motor

[3] 4 timpi cu racire cu aer

[4] Cilindree

[5] Putere

[6] Viteza de rotatie cu motorul in gol

[7] Vitezad maxima de rotatie a
motorului (unitate de suport fir)

[8] Viteza maxima de rotatie a

motorului (lame)

Viteza maxima de rotatie a sculei

(unitate de suport fir)

[10]Vitez& maxima de rotatie a sculei
(lame)

[11]Capacitate rezervor carburant

[12]Capacitate rezervor ulei

[13]Benzina: fara plumb (benzina
verde) cu un numdr octanic N.O.
egal sau mai mare de 90

[14]Latime de taiere (cap de suport fir)

[15]Latime de taiere (lama cu 3 dinti, 4
dinti si 8 dinti)

[16]Latime de taiere (lama de
ferastrau)

[17]Punct de prindere a unitétii de
suport fir

[18]Diametru fir unitate (max)

[19]Codul dispozitivului de tdiere

[20]Codul dispozitivului de taiere (lama
cu 8 dinti)

[21]Codul dispozitivului de taiere (lama
tip ferastrau)

[22]Codul protectiei (unitate de suport
a firului, lama cu 3 dinti, 4 dinti si 8
dinti)

[23]Codul protectiei (lama de ferastrau)

[24]Greutate

[25]Maner fata, spate

[26]Ghidon

[27]Tija separabila

[28]Nivel de presiune sonora

[29]Nesiguranta

[30]Nivel de putere sonora masurat

[31]Nivel de putere sonora garantat

[32]Vibratii percepute de mana
operatorului, pe manerul anterior

[33]Vibratii percepute de mana
operatorului, pe manerul posterior

[34]Vibratii pe manerul drept transmise
mainii

[35]Vibratii pe manerul stang transmise
mainii

)




[1]1 RU - TEXHUHECKHUE

XAPAKTEPUCTUHKHU

[2] AsuraTenb

[3] 4 TaKkTa BO3AYWHOIO
oxNamaeHus

[4] O6bem

[5] MowHocTb

[6] CropocTb x0/10CTOro X04a

auratens

MaKcumanbHas CKopocTb

BpalLeH1na ABuratens

(TPUMMepHas rosioBKa)

MaKcumanbHan cKopocTb

BpalleHus ABUraTens (Hox)

MaKcumanbHan cKopocTb

BpaLLEeHWA UHCTPYMeHTa

(TPUMMepHas ronoBKa)

[10]MaKcrmanbHas CKopocTb
BpaLLEeHWA MHCTPYMEHTA (HOMX)

[11]EMKOCTb TONAMBHOIO GaKa

[12]EmKocTb MacnsiHoro 6aka

[13]BeH3uH: 6eEH3WH, He coaepHalLmin
CBMHLA (3eN1eHbIi GEH3UH),
OKTaHOBOE YKCJI0 KOTOPOro He
MeHbLue 90

[14]lLnpuHa cKawmsaHma
(TPUMMepHas ronoBKa)

[15]lUnpuHa cKawmsaHma
(3-nonactHow, 4-nonacTHom
1 8-N10NacTHOM HOX)

[16]LWLunpuHa cKawmBaHus (Munbyatbli
HOX)

[17]KpenneHne TpUMMeEpPHOW FON0BKU

[18]AnameTp Kopaa (MaKce.)

[19]Kop pexyLyero npmucnocobaeHns

[20]Kopa peyLiero npucnocobaeHns
(HO ¢ 8 nonacTaAmMM)

[21]Kopa peyLiero npucnocobaeHns
(MWNBHBIN HOXK)

[22]Kopa 3awuThl (TpUMMeEpHan
ronoBKa, 3-10MacTHOM,
4-n0nacTHOM U 8-10NacTHOM HOX)

[23]Kopa 3awmTbl (MunbyaTbiin HOX)

[24]Bec

[25]MNepepHnan, 3aaHAA pyKoATKa

[26]PyKosaTKa

[27]CbemHbIN LWTOK

[28]YpoBeHb 3ByKOBOro fasneHus

[29]MorpelwHocTb

[30]YpoBeHb M3MEPEHHOM 3BYKOBOWM
MOLLHOCTH

[31]FapaHT1pyembIit ypoBEHD
3BYKOBOW MOLLHOCTH

[32]Bubpaums, coobliaemas pyKe Ha
nepefHev pyKoATKe

[33]Bubpaumn, coobliaemasn pyKe Ha
3a/iHel pyKoATKe

[34]Bubpaumn, coobLiaemasn pyKe Ha
npaBoWi pyKOATKe

[35]Bubpaumn, coobliaemasn pyKe Ha
IeBOM pyKOATKE

7
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[1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2] Motor

[3] 4-taktny, vzduchom chladeny

[4] Zdvihovy objem

[5] Vykon

[6] Rychlost otac¢ania motora pri
chode naprazdno

[7] Maximalna rychlost otacania
motora (strunova hlava)

[8] Maximalna rychlost ota¢ania
motora (noze)

[9] Maximalna rychlost otac¢ania
nastroja (strunova hlava)

[10]Maximalna rychlost otacania
nastroja (noze)

[11]Kapacita palivovej nadrze

[12]Kapacita olejovej nadrzky

[13]Benzin: bezolovnaty benzin (zeleny
benzin) s minimalnym oktanovym
¢&islom 90 N.O

[14]Zaber (strunova hlava)

[15]Z&ber (n6z s 3 hrotmi, 4 hrotmi a 8
hrotmi)

[16]Z&ber (n6z v tvare pily)

[17]Uchyt strunovej hlavy

[18]Priemer struny (max.)

[19]K6d kosiaceho zariadenia

[20]Kéd kosiaceho zariadenia (ndz s 8
hrotmi)

[21]Kéd kosiaceho zariadenia (pilovy
noz)

[22]Kéd ochranného krytu (strunova
hlava, n6z s 3 hrotmi, 4 hrotmi a 8
hrotmi)

[23]Kéd ochranného krytu (néz v tvare
pily)

[24]Hmotnost

[25]Predna, Zadna rukovéat

[26]Riadidla

[27]Deleny hriadel

[28]Uroven akustického tlaku

[29]Neistota merania

[30]Hladina nameraného akustického
vykonu

[31] Zaru¢ena urover akustického
vykonu

[32]Vibracie prenas$ané na ruku na
prednej rukovati

[33]Vibracie prenas$ané na ruku na
zadnej rukovati

[34]Vibracie prenas$ané na ruku na
pravom drzadle

[35]Vibracie prenas$ané na ruku na
lavom drzadle

[1] SL-TEHNICNI PODATKI

[2] Motor

[3] 4-taktni; zraéno hlajenje

[4] Gibna prostornina motorja

[5] Mo¢

[6] Hitrost rotacije neobremenjenega

motorja

Najvecja hitrost rotacije motorja

(glava z nitjo)

Najvecja hitrost rotacije motorja

(rezila)

Najvecja hitrost rotacije orodja

(glava z nitjo)

[10]Najvedja hitrost rotacije orodja
(rezila)

[11]Prostornina rezervoarja za gorivo

[12]Prostornina oljnega rezervoarja

[13]Bencin: brez svinca (neosvinéeni)
s Stevilom oktanov, ki ne sme biti
manj$e od 90 N.O

[14]Sirina kosnje (glava z nitjo)

[15]Sirina ko$nje (3-krako rezilo,
4-krako rezilo in 8-krako rezilo)

[16]Sirina ko$nje (zagasto rezilo)

[17]Prikljuek za glavo z nitjo

[18]Premer niti (max)

[19]Sifra rezalne naprave

[20]Sifra rezalne naprave (8-krako
rezilo)

[21]Sifra rezalne naprave (list krozne
Zage)

[22]Sifra zas¢ite (glava z nitjo, 3-krako
rezilo, 4-krako rezilo in 8-krako
rezilo)

[23]Sifra zaséite (zagasto rezilo)

[24]Teza

[25]Predniji, Zadniji ro¢aj

[26]Krmilo

[27]Logljivi drog

[28]Raven zvocnega pritiska

[29]Negotovost

[30]Raven izmerjene zvo¢ne moci

[31]Raven zagotovljene zvoéne modi

[32]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na sprednjem roc¢aju

[33]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na zadnjem ro¢aju

[34]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na desnem rocaju

[35]Vibracije, ki se prenasajo na roko
na levem rocaju
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[1] SR - TEHNICKI PODACI

[2] Motor

[3] 4-taktni s vazdusnim hladenjem

[4] Kubikaza

[5] Snaga

[6] Brzina okretanja motora na prazno

[7] Maksimalna brzina okretanja
motora (glava s reznom niti)

[8] Maksimalna brzina okretanja

motora (nozevi)

Maksimalna brzina okretanja alatke

(glava s reznom niti)

[10]Maksimalna brzina okretanja alatke
(nozevi)

[11]Kapacitet rezervoara goriva

[12]Kapacitet rezervoara ulje

[13]Benzin: bezolovni (zeleni benzin)
sa najmanje 90 oktana

[14]Sirina rezanja (glava s reznom niti)

[15]Sirina rezanja (trokraki,
Cetvorokraki i osmokraki noz)

[16]Sirina rezanja (nazubljeno se&ivo)

[17]Priklju¢ak za glavu s reznom niti

[18]Precnik niti glave (maks.)

[19]Sifra rezne glave

[20]Sifra rezne glave (Osmokraki noz)

[21]Sifra rezne glave (secivo noza)

[22]Sifra &titnika (glava s reznom niti,
trokraki, Cetvorokraki i osmokraki
noz)

[23]Sifra &titnika (nazubljeno segivo)

[24]Tezina

[25]Prednja, Zadnja drska

[26]Upravljaé

[27]0dvojivi Stap

[28]Nivo zvuénog pritiska

[29]Nesigurnost

[30]Izmeren nivo zvuéne snage

[31]Garantovan nivo zvuéne snage

[32]Vibracije koje se prenose na ruku
na prednjoj drsci

[33]Vibracije koje se prenose na ruku
na zadnjoj drsci

[34]Vibracije koje se prenose na ruku
na desnoj drsci

[35]Vibracije koje se prenose na ruku
na levoj drsci
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[1] SV - TEKNISKA

SPECIFIKATIONER

[2] Motor

[3] 4-takt luftavkyld

[4] Cylindervolym

[5] Effekt

[6] Motorns rotationshastighet vid

tomgang

Motorns maximala

rotationshastighet (trimmerhuvud)

Motorns maximala

rotationshastighet (blad)

Verktygets maximala

rotationshastighet (trimmerhuvud)

[10]Verktygets maximala
rotationshastighet (blad)

[11]Bransletankens volym

[12]Kapacitet fér oljetank

[13]Bensin: blyfri (grén) med minst 90
oktan

[14]Klippbredd (trimmerhuvud)

[15]Klippbredd (3-, 4- och 8-tandiga
blad)

[16]Klippbredd (sagblad)

[17]Faste for trimmerhuvud

[18]Tradens diameter (max)

[19]Skéarenhetens kod

[20]Skarenhetens kod (8-tandiga blad)

[21]Skarenhetens kod (sagblad)

[22] Skyddskod (skarhuvud, 3-, 4- och
8-tandiga blad)

[23]Skyddskod (sagblad)

[24]Vikt

[25]Framre, Bakre handtag

[26]Styret

[27]Borttagbar stang

[28]Ljudtrycksniva

[29]Méatosakerhet

[30]Uppmaétt ljudeffektniva

[31] Garanterad ljudeffektniva

[32]Vibrationer pa handen pa det
framre handtaget

[33]Vibrationer pa handen pa det bakre
handtaget

[34]Vibrationer pa handen pa héger
handtag

[35]Vibrationer pa handen pa vénster
handtag

7

8

9

[1] TR-TEKNIK VERILER

[2] Motor

[3] 4 zamanli havali sogutma

[4] Silindir

[5] Gug

[6] Motorun bosta rotasyon hizi:

[7] Motorun ve aletin maksimum
rotasyon hizi (misinali kesme
kafast)

[8] Motorun ve aletin maksimum

rotasyon hizi (bigaklar)

Aletin maksimum rotasyon hizi

(misinali kesme kafasi)

[10] Aletin maksimum rotasyon hizi
(bigaklar)

[11] Yakit deposu kapasitesi

[12] Yagd deposunun kapasitesi

[13] Benzin: Sadece oktan sayisi en az
90 N.O. olan kursunsuz (gevreci
benzin)

[14] Kesim genisligi (misinali kesme
kafasi)

[15] Kesim genisligi (3 noktall, 4
noktali ve 8 noktal bigak)

[16] Kesim genisligi (testereli bigak)

[17]Misinali kesme kafasi baglantisi

[18] Kesme kafasi capi (maks)

[19] Kesim dlizeni kodu

[20]Kesim diizeni kodu (8 noktall
bicak)

[21]Kesim dlzeni kodu (testere bigagi)

[22]Koruma kodu (misinali kesme
kafasi, 3-noktall, 4-noktali ve
8-noktall bigak)

[23]Koruma kodu (testereli bigak)

[24]Agirhk

[25]0n, Arka kabza

[26]Tutma sapi

[27]Ayrilabilen gubuk

[28]Ses basing seviyesi

[29]Belirsizlik

[30]Olgiilen ses giig seviyesi

[31]Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

[32]On kabza (izerindeki ele aktarilan
titresim

[33]Arka kabza tizerindeki ele aktarilan
titresim

[34]Sag kabza lzerindeki ele aktarilan
titresim

[35]Sol kabza tzerindeki ele aktarilan
titresim

)
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LET OP!: VOORALEER DE MACHINE TE GEBRUIKEN, DIENT MEN DEZE
HANDLEIDING AANDACHTIG TE LEZEN. Bewaren voor toekomstige behoeften.

1. ALGEMEEN

1.1 HOE DE HANDLEIDING LEZEN

In de tekst van de handleiding worden enkele
paragrafen, die gegevens van bijzonder belang
bevatten met betrekking tot de veiligheid of de
werking, gekenmerkt door diverse symbolen
die de volgende betekenis hebben:

OPMERKING of BELANGRIJK verstrekt
nadere gegevens of andere elementen ter
aanvulling op hetgeen daarvoor vermeld is,
om te voorkomen dat de machine beschadigd
wordt of dat er schade veroorzaakt wordt.

Het symbool A wijst op een gevaar.
Veronachtzaming van de waarschuwing
leidt tot mogelijke persoonilijke letsels of
letsels aan anderen en/of schade.

De paragrafen die aangegeven zijn

met een grijze stippen-boord wijzen op
optionele kenmerken die niet aanwezig zijn
- op alle modellen die in deze handleiding
beschreven zijn. Controleer of het kenmerk
. aanwezig is op het model in kwestie.

G

De aanwijzingen “voor”, “achter”,
“rechts” en “links” hebben betrekking
op de werkpositie van de bediener.

1.2 REFERENTIES

1.2.1 Afbeeldingen

De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzingen
zijn genummerd 1, 2, 3 enz.

De onderdelen die op de afbeeldingen

zijn aangegeven, zijn gekentekend

met de letters A, B, C enz.

Een verwijzing naar het onderdeel C in
afbeelding 2 wordt aangegeven met de tekst:
“Zie Afb. 2.C” of eenvoudigweg “(Afb. 2.C)".
De afbeeldingen zijn indicatief. De

effectieve delen kunnen wijzigen ten
opzichte van wat aangegeven is.

1.2.2 Titels

De handleiding is onderverdeeld in
hoofdstukken en paragrafen. De titel van de
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paragraaf “2.1 Training” is een ondertitel van
“2. Veiligheidsvoorschriften". De verwijzingen
naar titels of paragrafen zijn aangegeven met
de afkorting hfdst. of par. en het desbetreffend
nummer. Voorbeeld: “hfdst. 2” of “par. 2.1”.

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.1 TRAINING

A Zorg dat u vertrouwd raakt met de
bedieningsknoppen en in staat bent de

machine op de juiste wijze te gebruiken. Leer
de machine snel af te zetten. Het niet in acht

nemen van de voorschriften en instructies

kan brand en/of ernstige letsels veroorzaken.

* Nationale wetgeving kan het gebruik

van de machine beperken.

Laat nooit toe dat de machine gebruikt

wordt door kinderen of door personen die

niet vertrouwd zijn met deze aanwijzingen.

De minimale leeftijd van de gebruiker

kan landelijk gereglementeerd zijn.

Gebruik de machine nooit indien de

gebruiker vermoeid of onwel is, of indien

hij geneesmiddelen, drugs, alcohol of

andere stoffen ingenomen heeft die een

negatieve invioed kunnen hebben op

zijn reactievermogen en aandacht.

¢ Denk eraan dat de persoon die de machine
bedient of de gebruiker aansprakelijk is voor
ongevallen en onvoorziene gebeurtenissen
die personen of hun eigendommen
kunnen overkomen. Het valt onder de
verantwoordelijkheid van de gebruiker om de

risico’s, die het terrein waarop hij moet werken

met zich mee kan brengen, te beoordelen

en om alle nodige voorzorgsmaatregelen te
treffen met het oog op zijn eigen veiligheid
en die van anderen, met name op hellingen,
hobbelige, gladde of instabiele terreinen.
Indien men de machine aan derden wil geven
of lenen, moet men zich ervan verzekeren
dat de gebruiker de gebruiksaanwijzingen

in dit handboek doorneemt.

2.2 VOORAFGAANDE WERKZAAMHEDEN

Persoonlijke beschermingsmiddelen (PBM)
* Gebruik aanpassende beschermende kledij

met anti-snij beschermingen, trillingdempende

handschoenen, beschermende bril, anti—
stofmaskers, gehoorbeschermers en
anti-snij schoenen met anti-slipzool.

* Draag geen sjaal, hemd, halsketting,
armbanden, kledij met losse delen, of met

bandjes of dassen of andere hangende of
wijde accessoires die vastgegrepen kunnen
worden door de machine of voorwerpen en
materiaal aanwezig op de werkplaats.

* Lang haar wordt zorgvuldig bijeengebonden.

Werkzone / Machine

* Controleer grondig de hele werkzone en
verwijder alles wat van door de machine
weg zou kunnen uitgestoten worden of
de snij-inrichting/draaiende organen zou
kunnen beschadigen worden (keien,
takken, ijzerdraad, beenderen, enz.).

Benzinemotoren: brandstof

AGEVAAR! Benzine is bijzonder brandbaar.
— Bewaar de brandstof in speciale
houders die daarvoor gehomologeerd
zijn, op een veilige plaats, uit de buurt van
warmtebronnen of naakte vlammen.

— De recipiénten moeten buiten het bereik
van kinderen bewaard worden.

— Zorg ervoor dat de houders vrij
blijven van resten gras, bladeren of
een overdreven hoeveelheid vet.

— Rook niet tijldens het tanken of het
bijvullen van brandstof of elke keer
wanneer men met de brandstof werkt.

— Gebruik een trechter om brandstof bij te
vullen, en doe dit enkel in de open lucht.

— Vermijd inademing van de
dampen van de brandstof.

— Als de motor aanstaat of warm is mag
u geen brandstof toevoegen of de
dop van de benzinetank afdraaien.

— Open de dop van het reservoir langzaam om
de interne druk geleidelijk aan af te laten.

— Breng geen vlammen nabij de
opening van het reservoir om de
inhoud ervan te controleren.

— Als u brandstof gemorst hebt, mag u
de motor niet starten maar dient u de
machine uit de buurt van de plek waar
u de brandstof gemorst hebt te brengen
en voorkomen dat er brand ontstaat.

U dient te wachten totdat de brandstof
verdampt is en de dampen opgelost zijn.

— Draai de dop altijd weer goed op
het brandstofreservoir en op de
houder van de brandstof.

— Reinig onmiddellijk elk spoor van brandstof
dat op de machine of op de grond gelekt is.

— Start de machine nooit op de plaats waar
de brandstof bijgevuld werd; de motor
moet steeds gestart worden op een
afstand van minstens 3 meter van de
plaats waar de brandstof bijgevuld werd.

— Zorg ervoor dat de brandstof niet in
aanraking komt met de kledij en trek in
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ieder geval steeds nieuwe kleren aan
vooraleer de motor op te starten.

2.3 TIJDENS HET GEBRUIK

Werkzone

Schakel de motor niet aan in gesloten
ruimtes, waar er zich gevaarlijke
koolstofmonoxidedampen kunnen

vormen. De machine dient altijd in de

open lucht of in een goed geventileerde
ruimte gestart te worden! Denk er altijd

aan dat de uitlaatgassen giftig zijn!

Richt, tijdens het opstarten van de machine,
de geluidsdemper en dus de uitlaatgassen
nooit naar ontvlambare materialen.

Gebruik de machine niet in omgevingen

met gevaar op ontploffing, in aanwezigheid
van ontvlambare vloeistoffen, gas of stof.
Elektrische contacten of mechanische
wrijvingen kunnen vonken veroorzaken die het
stof of de dampen kunnen doen ontbranden.
Enkel bij daglicht of met goed kunstmatig
licht en bij goede zichtbaarheid reinigen.
Verwijder personen, kinderen en dieren uit
de werkzone. De kinderen moeten onder
toezicht van een andere volwassene staan.
Controleer of andere personen zich op
minstens 15 meter afstand van de actieradius
van de machine bevinden, of op minstens 30
meter in geval van zwaardere werkzaamheden;
Vermijd zoveel mogelijk te werken op

een natte of glibberige grond, of in ieder
geval op te oneffen of steile terreinen

die de stabiliteit van de bediener tijdens

het werken niet kunnen garanderen;

Let bijzonder goed op de onregelmatigheden
van het terrein (drempels, geulen), op de
hellingen, op verborgen gevaren en op de
aanwezigheid van eventuele hindernissen die
de zichtbaarheid zouden kunnen beperken.
Wees zeer voorzichtig nabij

ravijnen, grachten of dijken.

Werk op een helling dwars en nooit

in de richting stijging/daling, let goed

op bij de veranderingen van richting,
controleer uw steunpunt goed en blijf

steeds onder de snij-inrichting.

Let goed op het verkeer, wanneer de
machine dicht bij de straat gebruikt wordt.

Gedrag

Tijdens het werk moet de machine altijd

met beide handen vastgenomen worden,

met de motor rechts van het lichaam en de
snijgroep onder het niveau van de riem.

Neem tijdens het gebruik een vaste en stabiele
positie aan en wees altijd voorzichtig.

Loop nooit, maar stap.
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Zorg ervoor dat de machine tijdens het werk
altijd vastgehaakt is aan het draagstel.

Houd altijd de handen en voeten ver van de
snij-inrichting, zowel wanneer de motor gestart
wordt als tijdens het gebruik van de machine.
Let op: het snij-element blijft gedurende
enkele seconden na zijn afkoppeling of

na uitschakeling van de motor draaien.

Let op eventueel materiaal dat door de
beweging van de snij-inrichting wegspringt.
Let erop niet hard met de snij-inrichting

tegen vreemde voorwerpen/hindernissen te
stoten. Indien de snij-inrichting een hindernis/
voorwerp tegen komt, kan er zich een
terugslag (kickback) voordoen. Dit kan een
zeer snelle sprong in de tegenovergestelde
richting veroorzaken, en de snij-inrichting
naar boven en naar de bediener toe duwen.
Door de terugslag kan men de controle over
de machine verliezen, met mogelijk ernstige
gevolgen. Om de terugslag te voorkomen,
moet men de geschikte voorzorgsmaatregelen
nemen, die hierna beschreven zijn:

— Houd de machine stevig vast, met twee
handen, en houd uw lichaam en armen
in een positie die u toestaat te weerstaan
aan de kracht van de tegenslag.

— Steek de armen niet te hoog uit en maai
niet boven het niveau van de riem.

— Gebruik enkel de door de fabrikant
aangegeven snij-inrichtingen.

- Volg de aanwijzingen van de
fabrikant met betrekking op het
onderhoud van de snij-inrichting.

Let op het risico op letsels veroorzaakt

door eender welke inrichting voor het
snijden van de lengte van de draad.

Let op: het snij-element blijft draaien ook
nadat de motor werd uitgeschakeld.

Raak de delen van de motor die zich

tijdens het gebruik opwarmen, nooit

aan. Risico op brandwonden.

Om brandgevaar te voorkomen, de machine
niet met warme motor achterlaten op bladeren,
droog gras, of ander ontvlambaar materiaal.

A In geval van breuken of ongevallen
tijdens het werk, dient men de motor
onmiddellijk stil te zetten en de machine

te verwijderen om geen verdere schade te
berokkenen; in geval van ongevallen met
persoonlijke letsels of letsels aan derden,
dient men onmiddellijk de meest geschikte
eerste-hulp-procedures te volgen voor de
situatie en zich tot een gezondheidsstructuur
te richten voor de nodige zorgen. Verwijder
zorgvuldig eventuele resten die schade

of letsels aan personen of dieren kunnen
veroorzaken indien ze onopgemerkt blijven.



A Het niveau van het geluid en van

de trillingen dat aangegeven is in deze
handleiding, zijn de maximale waarden voor
het gebruik van de machine. Het gebruik
van een niet gebalanceerd maai-element,
een overdreven snelheid van de beweging
en gebrekkig onderhoud hebben een
negatieve invioed op het geluidsniveau en
op de trillingen. Bijgevolg is het noodzakelijk
preventieve maatregelen te treffen om
mogelijke schade ten gevolge van een

hoog geluidsniveau en stress van trillingen
te vermijden; zorg voor het onderhoud van
de machine, draag gehoorbescherming,
maak pauzes tijdens het werk.

A De langdurige blootstelling aan

trillingen kan neuro-vasculaire letsels

en problemen veroorzaken (ook gekend
onder de naam “fenomeen van Raynaud”

of “witte hand”), vooral bij personen die
circulatiestoornissen hebben . De symptomen
kunnen betrekking hebben op de handen,

de polsen en de vingers, met verlies van
gevoeligheid, loomheid, jeuk, pijn, verkleuring
of structurele wijzigingen van de huid.

Deze effecten kunnen versterkt worden

door een lage omgevingstemperatuur en/

of een overdreven druk op de handgreep.
Wanneer deze symptomen optreden, moet
de machine minder lang gebruikt worden en
is het noodzakelijk een arts te raadplegen.

Beperkingen voor het gebruik

De machine mag niet gebruikt worden

door personen die niet in staat zijn om het
gereedschap stevig met beide handen vast
het houden en/of om stevig in evenwicht

te blijven staan op beide benen.

Gebruik de machine nooit indien de
beschermingen beschadigd zijn,

ontbreken of niet correct geplaatst zijn.

Wijzig de afstellingen van de motor niet,

en overbelast hem niet. Indien de motor

aan een te hoog toerental werkt, verhoogt

het risico op persoonlijke letsels.

Overbelast de machine niet en gebruik geen
kleine machine om zware werken te verrichten;
het gebruik van een machine met aangepaste
afmetingen zal de risico’s beperken en

de kwaliteit van het werk verbeteren.

2.4 ONDERHOUD, STALLING EN VERVOER

Regelmatig onderhoud en een correcte
stalling garanderen de veiligheid van de
machine en het niveau van de performance.

A Gebruik de machine nooit als er
onderdelen versleten of beschadigd zijn.
De defecte of beschadigde onderdelen
moeten vervangen en niet gerepareerd
worden. Gebruik uitsluitend originele
reserveonderdelen: het gebruik van niet
originele en/of niet goed gemonteerde
onderdelen beinvioedt de veiligheid van
de machine, kan ongelukken of persoonlijk
letsel aanrichten en de fabrikant kan
hiervoor niet aansprakelijk gesteld worden.

Onderhoud

e Om het risico op brand te verminderen,
moet men regelmatig controleren of er
geen lekken van olie en/of brandstof zijn.
Tijdens de afstellingen van de machine,
moet men erop letten dat de vingers niet
tussen de snij-inrichting en de vaste delen
van de machine verklemd geraken.

Stalling

* Zet de machine niet met brandstof in de tank
in een ruimte waar de brandstofdampen

met vlammen, vonken of een warmtebron

in aanraking zouden kunnen komen.

Laat geen houders met restmateriaal

in een gesloten ruimte, om het

risico op brand te voorkomen.

2.5 BESCHERMING VAN DE OMGEVING

De milieubescherming moet een belangrijk
en prioritair aspect vormen voor het gebruik
van de machine, ten gunste van de civiele
samenleving en de omgeving waarin we leven.
* Wees geen storend element voor uw
buren. Gebruik de machine enkel op
redelijke uren (niet 's ochtends vroeg
of 's avonds laat wanneer dit andere
personen zou kunnen storen).
Volg nauwgezet de plaatselijke normen
voor het verwerken van de verpakking, olie,
brandstof, filters, versleten delen of eender
welk element met een sterke invioed op de
omgeving; dit afval mag niet met de huisafval
weggeworpen worden, maar moet gescheiden
worden en aan speciale verzamelcentra
toevertrouwd worden, die de recyclage
van de materialen zullen verzorgen.
Volg nauwkeurig de lokale normen op
voor de afdanking van het afval.
* Bij het buiten bedrijf stellen van de
machine, mag deze nooit in het milieu
achtergelaten worden maar moet ze naar
een opvangcentrum gebracht worden,
volgens de geldende plaatselijke normen.
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3. LEER DE MACHINE KENNEN

3.1 BESCHRIJVING MACHINE

EN BEOOGD GEBRUIK

Deze machine is een tuingereedschap, en
met name een draagbare bosmaaier/trimmer
met thermische motor voor hobby gebruik.

De machine bestaat hoofdzakelijk uit een
motor die, door middel van een aandrijfas die
zich in een buis bevindt en een hoekretour
een snijinrichting aanschakelt die op
verschillende wijzen geconfigureerd kan
worden om meerdere functies uit te voeren.

De bediener kan de machine dragen met behulp

van een draagstel en hij kan de hoofdzakelijke

commando's aanschakelen terwijl hij steeds op

veiligheidsafstand van de snij-inrichting blijft.
3.1.1 Voorzien gebruik

Deze machine is ontworpen en gebouwd voor:
* het maaien van gras en niet-houtachtig
groen, met behulp van een nylon

draad in een draadhouder;

het maaien van hoog gras en het snoeien
van dorre takken, takjes en houterige
struiken met een diameter tot 2 cm, met
behulp van metalen of plastic messen.
het maaien van houtige delen en het
hakken van kleine bomen (enkel met
zaagmes, indien toegestaan);

* gebruik door een enkele bediener.

3.1.2 Onjuist gebruik

Eender welk ander gebruik, dat afwijkt van wat
hierboven beschreven is, kan gevaarlijk zijn en

schade berokkenen aan personen en/of zaken.

De volgende situaties behoren tot het onjuist
geer|k (bijvoorbeeld, maar niet uitsluitend):

e gebruik van de machine om te vegen;
¢ heggen knippen of andere werkzaamheden
waarbij de snij-inrichting niet op
grondhoogte gebruikt wordt;
bomen snoeien;

boven de riemhoogte van de bediener;
gebruik van de machine voor het snijden
van niet plantaardig materiaal;

het gebruik van andere snij-inrichtingen
dan diegene die vermeld zijn in de

tabel "Technische gegevens". Gevaar
op ernstige wonden en kwetsuren;

gebruik van de machine met de snij-inrichting

» gebruik van de machine door meer
dan één persoon tegelijk.

BELANGRIJK Het onjuist gebruik
brengt verval van zowel de garantie als
de aansprakelijkheid van de fabrikant
teweeg waardoor de gebruiker zelf
verantwoordelijk is voor schade of letsel
die hijzelf of anderen oplopen.

3.2 VEILIGHEIDSSIGNALEN

Er zijn verschillende symbolen op de machine
aanwezig (Afb. 2). Hun taak is de bediener

te herinneren aan het gedrag dat hij moet
aanhouden om de machine met de nodige
aandacht en voorzichtigheid te gebruiken.

Betekenis van de symbolen:
LET OP! GEVAAR! Indien deze
ff} machine niet correct gebruikt
wordt, kan ze gevaarlijk zijn voor
de bediener en voor anderen.
o)
\_/

LET OP! Lees de
gebruiksaanwijzingen voordat u
deze machine in gebruik neemt.

De persoon die deze
machine dagelijks in normale
omstandigheden gebruikt

kan blootgesteld zijn aan

een geluidsniveau van 85

dB (A) of hoger. Gebruik een
gehoorbescherming en bril en
draag een veiligheidshelm.

Draag werkhandschoenen
en veiligheidsschoeisel!

GEVAAR VOOR
personen of huisdieren minstens

15 meter uit de buurt tijdens
het gebruik van de machine!

Maximumsnelheid snij-inrichting.

WEGSPRINGENDE DELEN! Houd



Gebruik geen cirkelzagen.
Gevaar: Het gebruik van een

symbool niet dragen stelt de
gebruiker bloot aan gevaren

die dodelijk kunnen zijn.
LET OP! Benzine is brandbaar!

afkoelen voor bij te tanken.

> @

AN

e

LET OP! - Houd u op afstand

sy, van de hete opperviakken.
) )

BELANGRIJK De beschadigde of
onleesbaar geworden labels moeten
vervangen worden. Vraag nieuwe labels aan
uw eigen geautoriseerd Dienstcentrum.

3.3 IDENTIFICATIELABEL PRODUCT

Het identificatielabel van het product geeft
de volgende gegevens aan (Afb.: 1):

Geluidsniveau
Conformiteitskenteken

Maand / jaar van fabricatie
Machinetype

Serienummer

Naam en adres van de fabrikant
Artikelcode

Noasrwh=

Schrijf de identificatiegegevens van
de machine in de vakjes op het label
aan de achterkant van de omslag.

BELANGRIJK Gebruik de
identificatiegegevens die aangegeven zijn op
het identificatielabel van het product bij ieder
contact met de geautoriseerde werkplaats.

3.4 BELANGRIJKSTE ONDERDELEN

De machine bestaat uit de
volgende hoofdonderdelen, met
de volgende functies (Afb.1):

cirkelzaag met modellen die dit

voor bijzonder ernstige letsels,

Laat de motor minstens 2 minuten

Let op de duwkracht van het mes.
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Motor: deze geeft de beweging aan
de snij-inrichting door middel van de
aandrijvingsbuis en de hoekretour.
Aandrijvingsbuis: hierin bevindt
zich de aandrijvingsas die als
functie heeft de draaibeweging door
te geven aan de hoekretour.
Hoekretour: einddeel van de
aandrijvingsbuis die de beweging
aan de snij-inrichting geeft.
Snij-inrichting: dit is het element
dat de vegetatie snijdt
1. Draadhouder: Snij-inrichting
met nylondraad
2.Mes met 3 punten, 4 punten en 8
punten: snij-inrichting met metalen schijf.

3.Zaagmes ( indien toegestaan): snij-
inrichting met cirkelvormige metalen
schijf met periferische snijtanden.

Bescherming van de snij-inrichting:
dit is een beveiliging die voorkomt dat
eventuele voorwerpen, die door de snij-
inrichting meegenomen worden, ver van
de machine weg kunnen schieten.
Voorste handgreep: met halfronde vorm,
staat de bediening van de machine toe
en voorzien van beenbescherming.
Achterste handgreep: staat de bediening
van de machine toe; op de handgreep
bevinden zich de belangrijkste commando's
voor inschakelen/uitschakelen/versnellen.
Beenbescherming: dit is een beveiliging
die ongewilde aanrakingen met de snij-
inrichting tijdens het gebruik voorkomt.
Handgreep: handgreep in de vorm van
"horens” dwars en asymmetrisch op de
staaf geplaatst; deze staat de bediening
van de machine toe; op de rechterkant
van deze handgreep bevinden zich

de belangrijkste commando's voor
inschakelen/uitschakelen/versnelling.
Aanslagpunt (van het draagstel):

dit is waar het draagstel aan de

machine bevestigd moet worden.
Draagstel: kledij bestaande uit

stoffen gordels die over de schouders
lopen en helpen het gewicht van de
machine te dragen tijdens het werk.
1.enkele riem

2.dubbele riem

Bladbescherming (voor het vervoer

en de verplaatsing van de machine):
beschermt tegen ongewilde aanraking
van de snij-inrichting, wat ernstige

letsels zou kunnen veroorzaken.



4. MONTAGE

BELANGRIJK De in acht te nemen
veiligheidsnormen zijn beschreven in
hfdst. 2. Neem deze aanwijzingen strikt in acht
om geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

Om vervoers- en opslagredenen worden
sommige onderdelen van machine niet
direct in de fabriek gemonteerd. Zij dienen
na het uitpakken gemonteerd te worden
aan de hand van de volgende instructies.

A De machine moet op een viakke en
solide ondergrond uitgepakt en gemonteerd
worden, met voldoende bewegingsruimte
voor de machine en de verpakking,

en steeds met gebruik van geschikte
werktuigen. Gebruik de machine niet
vooraleer de aanwijzingen van de sectie
"MONTAGE" teneinde gebracht te hebben.

4.1 ONDERDELEN VOOR DE MONTAGE

De verpakking bevat de onderdelen

voor de montage.

4.1.1 Uitpakken

1. Open de verpakking voorzichtig, let
erop geen onderdelen te verliezen.

2. Raadpleeg de documentatie in de doos,
inclusief deze gebruiksaanwijzingen.

3. Haal alle onderdelen die niet
gemonteerd zijn uit de doos.

4. Haal de bosmaaier uit de doos.

5. Voer de doos en de verpakkingen af
volgens de plaatselijke normen.

4.2 MONTAGE VAN DE HANDGREPEN

4.2.1 Montage van de voorste

. handgreep

. 1. Monteer de kap (Afb. 3.A) door

de pin (Afb. 3.A.1) in een van de
hiervoor voorziene openingen op de
aandrijvingsbuis te steken.

Monteer de voorste handgreep met
beenbescherming (Afb. 3.B) met de
schroeven (Afb. 3.C), en let erop de
trillingswerende halve schalen op

: hun plaats te houden (Afb.3.D)

. 3. Draai de schroeven stevig vast (Afb. 3.C).

N

4.2.2 Montage van de handgreep

. 1. Draai de centrale knop los (Afb. 4.A)

. en verwijder de kap (Afb. 4.B).

. 2. Plaats de handgreep (Afb. 4.C), en let

. erop dat de bedieningen rechts komen.
Richt de handgreep in de meest

: comfortabele werkpositie en blokkeer hem
. met de kap (Afb. 4.B) en de knop (Afb. 4.A).

: 4. Bevestig de huls van de commando's
: (Afb. 4.D) aan de daarvoor

. voorziene kabelklem (Afb. 4.E).

< OPMERKING Door de knop (Afb. 4.A)los te
< draaien, kan de handgreep verdraaid worden
. om minder plaats in te nemen bij het opbergen. :
4.3 KEUZE VAN DE SNIJ-INRICHTING EN
VAN DE SPECIFIEKE BESCHERMING

A Bij iedere snij-inrichting hoort
een specifieke bescherming,

zoals hierna aangegeven in de
tabel Technische Gegevens.

Kies de snij-inrichting die het meest gepast is
voor het werk dat u wilt uitvoeren, volgens deze
aanwijzingen:

* De draadhouder kan hoog gras en niet-
houterige begroeiing verwijderen tegen
omheiningen, muren, funderingen, trottoirs,
rond bomen, enz. of een bepaalde zone
van de ruin volledig schoon te maken;

* de messen met 3 punten, 4 punten
en 8 punten is geschikt voor het
maaien van kreupelhout en struikgewas
tot een diameter van 2 cm;

* het zaagmes (indien toegestaan)
- staat toe houten delen te snijden :
en kleine bomen om te hakken.
BELANGRIJK Elke keer wanneer men de
snij-inrichting moet wisselen, moet men alle
elementen van de inrichting demonteren.

4.4 MONTAGE VAN DE BESCHERMING
VAN DE SNIJ-INRICHTING

A Draag werkhandschoenen.

NL-7



4.4.1 Montage van de bescherming van
de snij-inrichting (draadhouder, mes

met 3 punten, 4 punten en 8 punten)

BELANGRIJK Elke keer wanneer
men deze bescherming gebruikt, moet
men zich ervan verzekeren dat het
plaatje van de aandrijvingsbuis (Afb.
5.B, Afb. 5.E) gemonteerd is.

1. Draai de schroeven los (Afb. 5.A).

2. Plaats de bescherming (Afb. 5.C) ter hoogte
van de openingen in het plaatje (Afb.
5.B) op de aandrijvingsbuis (Afb. 5.D).

3. Bevestig de bescherming (Afb. 5.C) door
de schroeven stevig vast te draaien (Afb.
5.A) tegelijkertijd ingedrukt worden.

OPMERKING Op de bescherming
van de snij-inrichting (Afb. 1.E) vindt
men het volgende symbool:

Dit geeft de draairichting van
—— de snij-inrichting aan.

4.4.2 Montage van de bescherming
van de snij-inrichting (zaagmes,
indien toegestaan)

. A Deze bescherming mag niet gebruikt
worden voor de andere snij-inrichtingen.

< 1. Verwijder de beschermingen die

eventueel voor de andere snij-

: inrichtingen gebruikt werden.

. 2. Plaats de bescherming (Afb. 6.B) ter
hoogte van de openingen in het plaatje
(Afb. 6.A) tegelijkertijd ingedrukt worden.

3. Bevestig de bescherming (Afb. 6.B) door
de schroeven stevig vast te draaien (Afb.
6.C) tegelijkertijd ingedrukt worden.

4.5 MONTAGE/DEMONTAGE VAN
DE SNIJ-INRICHTING

A Draag werkhandschoenen.

4.5.1 Montage draadhouder

1.a Type I: Monteer, met de afstandshouder
(Afb. 7.A.1) correct op de as geplaatst,
de interne ringmoer (Afb. 7.A) en de

externe ring (Afb. 7.D) in de aangegeven

richting, verzeker u ervan dat de
groeven perfect overeenkomen met
die van de hoekretour (Afb. 7.B).

1.b Type II: Monteer, met de afstandshouder
(Afb. 8.A.1) correct op de as geplaatst,
de interne ringmoer (Afb. 8.A) in de
aangegeven richting, verzeker u ervan
dat de groeven perfect overeenkomen
met die van de hoekretour (Afb. 8.B)
tegelijkertijd ingedrukt worden.

2. Plaats de meegeleverde sleutel (Afb. 7.C,
Afb. 8.C) in de daarvoor bestemde opening
van de interne ringmoer (Afb. 7.A, Afb. 8.A)
en laat de ringmoer zelf draaien door op de
sleutel te duwen (Afb. 7.C, Afb. 8.C) tot deze
in de opening van de hoekretour zit (Afb.
7.B, Afb. 8.B), en zo de rotatie blokkeert.

3. Monteer de draadhouder (Afb. 7.H, Afb.
8.H) door deze tegen de klok in te draaien.

4. Verwijder de sleutel (Afb. 7.C, Afb. 8.C)
om de rotatie weer mogelijk te maken.

Aanpassing van de bescherming

van de snij-inrichting;

5. Monteer de bijkomende bescherming
(Afb. 7.E, Afb. 8.E) door de haakjes
in de desbetreffende zittingen van de
bescherming van de snij-inrichting te
steken (Afb. 7.F, Afb. 8.F) en te duwen tot
u de klik hoort; bevestig ze vervolgens
met de schroef (Afb. 7.G, Afb. 8.G).

BELANGRIJK Wanneer de draadhouder
gebruikt wordt, moet de bijkomende
bescherming altijd gemonteerd zijn (Afb.
7.E, Afb. 8.E), met draadsnijder (Afb.

25.A) tegelijkertijd ingedrukt worden.

4.5.2 Demontage draadhouder

1. Plaats de meegeleverde sleutel (Afb.7.C,
Afb. 8.C) in de daarvoor bestemde opening
van de interne ringmoer (Afb. 7.A, Afb. 8.A)
en laat de ringmoer zelf draaien door op
de sleutel te duwen (Afb. 7.C, Afb. 8.C) tot
deze in de opening van de hoekretour zit
(Afb. 7.B, Afb. 8.B), en zo de rotatie blokkeert.

2. Verwijder de draadhouder (Afb. 7.H, Afb.
8.H) door deze met de klok mee te draaien,
let er hierbij op de afstandhouder niet te
verwijderen (Afb. 7.A.1, Afb. 8.A.1) van de as.

4.5.3 Montage mes met 3 punten, 4
punten, 8 punten en zaagmes
(indien toegestaan)

A Plaatsing van de
bescherming op het mes.
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5.

Monteer, met de afstandshouder (Afb. 9.A.1,
Afb. 10.A.1) correct op de as geplaatst, de
interne ringmoer (Afb. 9.A, Afb. 10.A) in de
aangegeven richting, verzeker u ervan dat
de groeven perfect overeenkomen met die
van de hoekretour (Afb. 9.B, Afb. 10.B).
Monteer het mes (Afb. 9.C, Afb. 10.C) en
de externe ringmoer (Afb. 9.D, Afb. 10.D)
met het vlakke deel naar het mes gericht.
Plaats de meegeleverde sleutel (Afb. 9.E,
Afb. 10.E) in de daarvoor bestemde opening,
en laat het mes met de hand draaien

(Afb. 9.C, Afb. 10.C) en uw op de sleutel
(Afb. 9.E, Afb. 10.E) tot deze in de
opening van de hoekretour zit (Afb. 9.B,
Afb. 10.B), en zo de rotatie blokkeert.
Monteer de kap (Afb. 9.F, Afb. 10.F) en
draai de moer vast (Afb. 9.G, Afb. 10.G)
door deze stevig tegen de klok in vast

te draaien (25 Nm).

Verwijder de sleutel (Afb. 9.E, Afb. 10.E)
om de rotatie weer mogelijk te maken.

Aanpassing van de bescherming
van de snij-inrichting;

6.

Verwijder de bijkomende bescherming
(Afb. 9.H - indien voordien gemonteerd),
door de schroef los te draaien(Afb. 9.J)
en de haakjes die in de bescherming
van de snij-inrichting gestoken

werden, los te maken (Afb. 9.1).

4.5.4 Demontage mes met 3 punten,

4 punten, 8 punten en zaagmes
(indien toegestaan)

A Plaatsing van de
bescherming op het mes.

1.

Plaats de meegeleverde sleutel (Afb. 9.E,
Afb. 10.E) in de daarvoor bestemde opening,
en laat het mes met de hand draaien
(Afb.9.C, Afb. 10.C) en uw op de sleutel
(Afb. 9.E, Afb. 10.E) tot deze in de
opening van de hoekretour zit (Afb. 9.B,
Afb. 10.B), en zo de rotatie blokkeert.
Schroef de moer los (Afb. 9.G,

Afb. 10.G) met de klok mee en verwijder
de kap (Afb. 9.F, Afb. 10.F).

Verwijder de externe ringmoer

(Afb.9.D, Afb. 10.D), en verwijder het

mes (Afb. 9.C, Afb. 10.C) en de interne
ringmoer (Afb. 9.A, Afb. 10.A), let er hierbij
op de afstandhouder niet van de as te
verwijderen (Afb.9.A.1, Afb. 10.A.1).

4.6 MONTAGE VAN DE
AANDRIJVINGSBUIS (MODEL
MET SCHEIDBARE STAAF)

1. Verwijder de stoppin (Afb. 11.A) en
duw op het onderste deel van de
draadhouder (Afb. 11.B) tot u de
klik hoort van de stoppin (Afb. 11.A)
die in de opening (Afb. 11.C) van
de staaf vastklikt. Deze handeling
kan vergemakkelijkt worden door de

: onderkant licht te draaien (Afb. 11.B)

. in beide richtingen; de juiste plaatsing

wordt aangegeven door het feit dat de

pen (Afb. 11.A) helemaal ingetrokken is.
2. Na de aanbrenging, kan de knop stevig
: vastgedraaid worden (Afb. 11.D).

5. BEDIENINGSELEMENTEN

5.1 START/STOPSCHAKELAAR MOTOR

Staat toe de motor te stoppen en te starten. De
schakelaar heeft twee standen (Afb. 12.A):
STOP - de motor stopt en kan
O niet opgestart worden.
START - de motor kan opgestart
I en in dienst gezet worden.

5.2 HENDEL VERSNELLING

Staat toe de snelheid van de snij-
inrichting te regelen.

De inschakeling van de versnellingshendel
(Afb. 12.B) kan enkel ingeschakeld worden
indien tegelijkertijd de veiligheidsshendel
van de versnelling ingedrukt wordt (Afb.
12.C) tegelijkertijd ingedrukt worden.

De juiste werksnelheid wordt verkregen met
de bedieningshendel van de versnelling
(Afb. 12.B) aan het einde van de loop.

5.3 VEILIGHEIDSHENDEL VERSNELLING

De veiligheidshendel van de
versnelling (Afb. 12.C) staat toe de
versnellingshendel in te schakelen (Afb.
12.B) tegelijkertijd ingedrukt worden.
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5.4 HANDVAT VOOR HANDMATIGE START

Dit staat de handmatige start van

de motor toe (Afb. 12.D).

5.5 HENDEL CHOKE (STARTER)
(INDIEN AANWEZIG)

- Dit wordt gebruikt om de motor
- koud op te starten. De choke heeft
: twee posities (Afb. 12.E):

: Positie A - De choke is uitgeschakeld :
: I + I (normale werking en warm starten). :

Positie B - De choke is ingeschakeld <

I\I (voor koud starten).

5.6 TOETS VOORINSPUITING (PRIMER)

de voorinspuiting om brandstof
in de carburator te spuiten, en
zo het opstarten van de motor te
vereenvoudigen (Afb. 12.F).

Druk op de rubberen toets van
| Vo

6. GEBRUIK VAN DE MACHINE

BELANGRIJK De in acht te nemen
veiligheidsnormen zijn beschreven in
hfdst. 2. Neem deze aanwijzingen strikt in acht
om geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

BELANGRIJK De machine wordt
zonder benzine geleverd.

6.1 VOORAFGAANDE WERKZAAMHEDEN

Alvorens de machine te gebruiken:
1. plaats de machine horizontaal
en stevig op het terrein.
2. kies de snij-inrichting die het meest gepast is
voor het werk dat u wilt uitvoeren (par. 4.3);
3. vul brandstof bij. Voor de werkwijzen en
voorzorgsmaatregelen voor het bijvullen
van brandstof (zie par. 7.2 en par. 7.3);
4. draag het draagstel correct (zie par. 6.1.1).

6.1.1 Gebruik van het draagstel

De riemen moeten in functie van de grootte
van de bediener afgesteld worden.

Gebruik steeds een draagstel dat geschikt
is voor het gewicht van de machine:

— bij machines met een gewicht van minder
dan 7,5 kg, kan men de modellen met
enkele of dubbele riem gebruiken;

— voor de machines die meer dan 7,5
kg wegen, wordt alleen het model
met dubbele riem gebruikt.

* Modellen met enkele riem

Het draagstel moet aangedaan worden
alvorens de machine aan de daarvoor
bestemde bevestiging vast te haken.

De riem (Afb. 13.A) komt over de
linkerschouder, naar de rechterflank toe.

De riem wordt gedragen met:

— de steun (Afb. 13.A.1), de
bevestigingshaak van de machine (Afb.
13.A.2). en de snelle ontkoppeling
(Afb. 13.A.3) aan de rechterkant.

* Modellen met dubbele riem

Het draagstel moet aangedaan worden
alvorens de machine aan de daarvoor
bestemde bevestiging vast te haken.

De riem (Afb. 13.B) wordt gedragen met:

— de steun (Afb. 13.B.1), de
bevestigingshaak van de machine (Afb.
13.B.2), en de snelle ontkoppeling
(Afb. 13.B.3) aan de rechterkant.

— de snelle ontkoppeling aan de
voorkant (Afb. 13.B.3);

— de kruising van de riemen op de rug
van de gebruiker (Afb. 13.B.4);

— de riemen correct bevestigd (Afb. 13.B.5).

De riemen moeten gespannen worden, om de
last gelijk te spreiden over beide schouders.

6.2 VEILIGHEIDSCONTROLES
Voer de volgende veiligheidscontroles uit en

controleer of de resultaten overeenstemmen
met wat aangegeven is in de tabellen.

A Voer steeds de veiligheidscontroles
uit vooraleer de machine te gebruiken.

6.2.1 Algemene controle
Object Resultaat
Handgrepen (Afb. 1.F, Gereinigd, afgedroogd,
Afb. 1.G, Afb. 1.1) correct en stevig aan de
machine bevestigd.
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Object

Resultaat

Bescherming van de
snij-inrichting. (Afb. 1.E)

Geschikt voor de

gebruikte snij-inrichting,
correct en stevig aan de
machine bevestigd, niet
versleten of beschadigd.

Aanslagpunt van het
draagstel (Afb. 1.J)

Correct geplaatst

Snelle ontkoppeling
(Afb. 13.A.3, Afb 13.B.3)

Werkzaam. Moet
toestaan de machine
snel vrij te maken in
geval van gevaar.

Schroeven op de machine
en op de snij-inrichting

Goed vastgedraaid
(niet los)

Snij-inrichting (Afb.
1.D.1, Afb 1.D.2, Afb.
1.D.3, Afb. 1.D.4, Afb.
1.D.5, Afb. 1.D.6)

Niet beschadigd
of versleten

Metalen mes (indien
gemonteerd) (Afb. 1.D.2,
Afb. 1.D.3, Afb. 1.D.4,
Afb. 1.D.5, Afb. 1.D.6)

Goed geslepen

Luchtfilter (Afb.
23.C) loslaten

Schoon

Elektrische kabels
en kabel bougie

Integer om het ontstaan
van vonken te vermijden.

Dop bougie (Afb. 12.G)

Integer en correct op de
bougie gemonteerd

6.2.2 Test werking van de machine

Actie

Resultaat

De machine opstarten
(par.6.3)

De snij-inrichting (Afb.
1.D.1, Afb 1.D.2, Afb.
1.D.3, Afb. 1.D.4, Afb.
1.D.5, Afb. 1.D.6) mag
niet bewegen wanneer
de motor aan het
minimumtoerental draait.

Gelijktijdig de
bedieningshendel van de
versnelling inschakelen
(Afb.12.B) en de
veiligheidshendel van de
versnelling (Afb. 12.C).

De beweging van de
hendels moet vrij zijn,
zonder verklemmingen.

De versnellingshendel
loslaten (Afb. 12.B) en
de veiligheidshendel
van de versnelling
(Afb. 12.C) loslaten

De hendels moeten
automatisch en snel weer
naar de neutrale stand
keren en de motor moet
aan het minimumtoerental
gaan draaien.

De versnellingshendel
indrukken (Afb. 12.B)

de versnellingshendel
blijft geblokkeerd
(Afb. 12.B).

Schakel de schakelaar
voor start/stop van de
motor aan (Afb. 12.A)

De schakelaar moet
makkelijk van de ene
stand in de andere
gebracht kunnen worden;

A Indien eender welke van deze
resultaten verschilt van wat aangegeven
is in de volgende tabel, mag de
machine niet gebruikt worden! Breng de
machine naar een dienstcentrum voor
de nodige controles en herstelling.

6.3 STARTEN

Alvorens de motor te starten:

1. Zet de machine stabiel op de grond;

2. verwijder de bescherming van de snij-
inrichting (Afb. 1.L) (indien gebruikt);

3. zorg ervoor dat het mes (Afb. 1.D.2, Afb.
1.D.3, Afb. 1.D.4, Afb. 1.D.5, Afb. 1.D.6)
(indien gebruikt) niet in aanraking komt met
het terrein of met andere voorwerpen.

6.3.1 Start met koude motor

A Met start bij koude motor wordt

bedoeld een start na minstens 5

minuten dat de motor uitgeschakeld

is of na het bijvullen van brandstof.

BELANGRIJK Om vervormingen te
voorkomen, dient de aandrijvingsbuis
niet gebruikt te worden als steun voor
de hand of de knie tijdens de start.

BELANGRIJK Om te voorkomen dat het
touw breekt, wordt er niet over de gehele
lengte aan getrokken. Laat het touw niet langs
de rand van de opening van de touwgeleider
schuren en laat de knop geleidelijk aan
los, om te voorkomen dat het touw op
ongecontroleerde wijze naar binnen schiet.

1. Breng de schakelaar (Afb.
12.A) naar de stand «I».

2. Schakel de choke in, door de hendel
naar stand «B» te brengen (Afb. 12.E).

3. Druk op de toets voor de voorinspuiting
(Afb. 12.F) om de carburator gemakkelijker
in te schakelen. Verzeker u ervan dat
de opening bedekt is door de vinger
wanneer u op het commando drukt.

4. Houd de machine stevig tegen de grond met
een hand op de motor, om de controle ervan
niet te verliezen tijdens het starten (Afb. 14).

5. Trek de startknop langzaam 1015
cm aan tot u een zekere weerstand
gewaarwordt. Trek er dan nog enkele
keren aan tot de machine in gang schiet.

6. Schakel de choke in, door de hendel
naar stand «A» te brengen (Afb. 12.E).

7. Trek opnieuw aan de startknop tot
de motor normaal in gang komt.
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8. Schakel de bedieningshendel van de
versnelling kort in (Afb. 12.B) en breng
de motor naar het minimumtoerental.

9. Laat de motor minstens 1 minuut
op het minimumtoerental draaien
vooraleer de machine te gebruiken.

BELANGRIJK Indien de knop van het
starttouw herhaaldelijk bediend wordt, kan de
motor vastlopen en de start bemoeilijkt worden.
In geval van flooding van de motor (zie par. 14).

6.3.2 Start bij warme motor

Voor de start bij warme motor (onmiddellijk na
de uitschakeling van de motor), volg de punten
1-2-3-4-6-7vande vorige werkwijze.

6.4 HET WERKEN

OPMERKING Vooraleer de eerste keer te
gaan maaien, moet men vertrouwd raken met
de meest gepaste maaitechnieken door het
draagstel te passen, de machine stevig vast
te nemen en de handelingen uit te voeren.

Doe als volgt om met de machine te werken:
* maak de machine steeds vast aan
het draagstel dat correct gedragen
moet worden (zie par. 6.1.1);
¢ De machine moet altijd stevig met beide
handen vastgehouden worden, met
de motor rechts van het lichaam en de
snijgroep onder het niveau van de riem.

6.4.1 Werktechnieken

6.4.1.a Draadhouder

A Gebruik ALLEEN nylondraad.

Het gebruik van metalen draden,
geplastificeerde metaaldraad of draad
die niet geschikt is voor de kop, kan
ernstige verwondingen veroorzaken.

A Gebruik de machine niet om de vegen,
door de draadhouder over te hellen. De
kracht van de motor kan voorwerpen

of keitjes tot 15 meter ver werpen en
schade of verwondingen veroorzaken.

a. In beweging snijden (Maaien)

Ga met een correcte houding te werk, met een
boogbeweging zoals bij traditioneel maaien,
zonder de draadhouder over te hellen (Afb. 15).

Probeer de juiste maaihoogte eerst uit in een
kleine zone, om een uniform maairesultaat
te verkrijgen door de draadhouder op een
constante afstand van het terrein te houden.
Voor zwaarder werk, kan het handig

zijn de draadhouder ongeveer 30°

naar links te laten hellen.

A Doe dit niet wanneer voorwerp kunnen
wegspringen die personen of dieren kunnen
verwonden of schade kunnen aanrichten.

b. Precisiesnijden (Recht afsnijden)

Houd de machine lichtjes schuin zodat de
onderkant van de draadhouder niet in aanraking
komt met het terrein en de snijlijn zich op het
gewenste punt bevindt, waarbij de snij-inrichting
altijd ver van de gebruiker gehouden wordt.

c. Maaien vlakbij omheiningen

/ funderingen
Nader met de draadhouder langzaam de
ombheining, paaltjes, stenen, muren, enz.
zonder kracht toe te passen (Afb. 16).
Wanneer de draad een omvangrijke
hindernis raakt kan hij breken of
verslijten; wanneer hij blijft steken in een
omheining, kan hij bruusk afknakken.
In elk geval kan het snijden rond trottoirs,
funderingen, muren, enz. een overmatige
slijtage van de draad veroorzaken.

d. Maaien rond bomen

Loop rond de boom van links naar rechts

en nader de stam langzaam om er niet

met de draad tegen te komen; houd de
draadhouder een beetje naar voren (Afb. 17).
Hou er rekening mee dat de nylondraad kleine
heesters kan doorsnijden of beschadigen en
dat het contact tussen de nylondraad en de
stam van heesters of bomen met een zachte
schors de plant ernstig kan beschadigen.

6.4.1.b Mes met 3 punten

Begin te snijden bovenaan de begroeiing
en ga met het mes naar beneden, op
dusdanige wijze dat de taken in kleine
stukken gesneden worden (Afb. 18).

6.4.1.c Zaagmes (indien toegestaan)

A Voor het gebruik van het zaagmes,
waar toegestaan, moet de bescherming
altijd gemonteerd zijn (hfdst. 4.4.2). Het
mes moet altijd goed scherp zijn om het
risico voor terugslag te beperken.

A Voor het vellen van kleine bomen, moet
de valrichting van de boom voorzien worden,
rekening houdend met de windrichting.
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Om een goed resultaat te bekomen bij het
vellen van kleine bomen, is het noodzakelijk
e snijden met een snelle beweging naar

de tak of de stam die men wilt snijden en
met de motor op het hoogste toerental.
Gebruik best de rechterzone van het mes
niet, omdat dit een hoog risico inhoudt

voor terugslag of stilvallen van het mes,

te wijten aan de draairichting (Afb. 19).

6.4.2 Afstelling van de lengte van de draad
van de draadhouder tijdens het werk

Deze machine is uitgerust met een draadhouder
met semi-automatische vrijgave van de draad.
De lengte van de draad van de
draadhouder moet afgesteld worden:
— wanneer de draad verslijt en korter wordt;
— wanneer men voelt dat de rotatie van
de motor groter is dan normaal;
— wanneer de werkzaamheid van
het maaien vermindert.

Om nieuwe draad vrij te geven:

¢ de draadhouder tegen de grond kloppen
(Afb. 20) met de versnellingshendel
helemaal ingedrukt;

 de draad wordt automatisch vrijgegeven
en de draadhouder (Afb. 26.A) snijdt
de niet benodigde lengte af.

6.5 SUGGESTIES VOOR HET GEBRUIK

Men raadt aan, tijdens het gebruik het gras
dat zich rond de machine wikkelt, regelmatig
te verwijderen, om de oververhitting van de
motor te vermijden (Afb. 1.A), die te wijten zou
zijn aan het gras dat onder de beveiliging van
de snij-inrichting verklemd geraakt (Afb. 1.E).

Ga als volgt te werk:
— de machine stopzetten (par. 6.6);
— haal de kap van de bougie (hfdst. 8.3);
— stevige werkhandschoenen dragen;
- het gras verwijderen met een
schroevendraaier, om ervoor te zorgen
dat de motor correct afgekoeld wordt.

OPMERKING Gedurende de eerste 6-8
werkuren van de machine, wordt vermeden
de hoogste toerentallen te gebruiken.

6.6 STOPPEN

Om de machine te stoppen:

* laat de versnellingshendel los (Afb. 12.B) en
laat de motor gedurende enkele seconden
aan het minimumtoerental draaien;

* breng de schakelaar (Afb. 12.A)
naar stand «O»;

¢ wachten tot de snij-inrichting stilvalt.

A Nadat de versnelling in de
minimumstand gezet werd, moet enkele
seconden gewacht worden vooraleer
de snij-inrichting tot stilstand komt.

BELANGRIJK Zet de machine altijd stil
tiidens de verplaatsing tussen de werkzones.

A De motor kan onmiddellijk na
het uitschakelen zeer warm zijn. Niet
aanraken. Gevaar op brandwonden.

6.7 NA HET GEBRUIK

Plaats de mesbescherming wanneer

de snij-inrichting stil staat.

Laat de motor eerst afkoelen voor de machine
in elke willekeurige ruimte op te bergen.
Reinig de machine (par. 7.4).

Controleer of er geen onderdelen los

of beschadigd zijn. Vervang, indien

nodig, de beschadigde delen en draai
losgekomen schroeven en bouten aan.

BELANGRIJK Stop de machine
(par. 6.6) en monteer de bladbescherming
elke keer wanneer de machine ongebruikt
of onbewaakt achtergelaten wordt.

7. GEWOON ONDERHOUD

7.1 ALGEMEEN

BELANGRIJK De in acht te nemen
veiligheidsnormen zijn beschreven in
hfdst. 2. Neem deze aanwijzingen strikt in acht
om geen ernstige risico's of gevaren te lopen.

A Vooraleer eender welke ingreep

voor onderhoud aan te vangen

* stop de machine;

* maak de kap van de bougie los (hfdst. 8.3);
* breng de mesbescherming aan wanneer
de snij-inrichting stil staat (tenzij aan

het mes zelf gewerkt moet worden);

laat de motor eerst afkoelen voor

de machine in elke willekeurige

ruimte op te bergen.
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e draag geschikte kledij, werkhandschoenen
en een beschermende bril;
lees de desbetreffende instructies;

De frequenties en de soorten ingrepen

zijn samengevat in de "Tabel Onderhoud"
(zie hfdstk. 13). Het doel van de tabel is
om uw machine een optimale conditie

te laten behouden. Hierin staan de
voornaamste ingrepen en de tijden waarop
ze uitgevoerd moeten worden. Voer de
desbetreffende handeling uit in functie

van de eerstkomende vervaldatum.

Het gebruik van niet originele wisselstukken
en toebehoren kan negatieve gevolgen
hebben op de werking en de veiligheid

van de machine. De fabrikant wijst alle
aansprakelijkheid af in geval van schade of
letsels veroorzaakt door die producten.

De originele wisselstukken worden
geleverd door de geautoriseerde
dienstcentra en wederverkopers.

BELANGRIJK Alle werkzaamheden
voor onderhoud en afstelling die niet in
deze handleiding beschreven zijn, moeten
uitgevoerd worden door uw Wederverkoper
of door een gespecialiseerd Centrum.

7.2 BRANDSTOFFEN EN
SMEERMIDDELEN

Deze machine is uitgerust met een
viertaktmotor die GEEN toevoeging
van olie aan de benzine vergt.

BELANGRIJK Het toevoegen van
olie aan de benzine beschadigd de
motor en doet de garantie vervallen.

BELANGRIJK Gebruik alleen brandstof
en smeermiddelen van goede kwaliteit,
om de prestaties in stand te houden en
borg te staan voor de levensduur van
de mechanische componenten.

7.2.1 Eigenschappen van de benzine

Gebruik alleen loodvrije benzine (groen) met
een octaangehalte van minstens 90 N.O.

BELANGRIJK Groene benzine zorgt
altijd voor wat afzettingen in het recipiént
indien het langer dan 2 maanden bewaard
wordt. Gebruik altijd verse benzine!

7.2.2 Eigenschappen van de olie

Gebruik alleen olie van uitstekende
kwaliteit, specifiek voor viertaktmotoren,
bijzonder reinigend, met klassering SF-
SG en viscositeit SAE 10W30.

BELANGRIJK Het gebruik van een niet-
reinigende olie, een ongeschikte olie of een
olie met verkeerde karakteristieken beschadigt
de motor en doet de garantie vervallen..

Bij uw Verkoper zijn olién beschikbaar
die speciaal bestudeerd werden voor
dit type van motor en in staat zijn om
voor een hoge bescherming en lange
levensduur van de motor te zorgen.

7.3 BIJVULLEN VAN BRANDSTOF

Vooraleer bij te vullen:

1. Plaats de machine viak en stabiel,
met de vuldop van het reservoir
naar boven (Afb. 12.G).

OPMERKING Op de dop van het reservoir
(Afb. 11.G) vindt men het volgende symbool:

Bﬁ Reservoir

2. Maak de dop van het reservoir en de zone
rond de dop schoon om te voorkomen
dat tijdens het bijvullen onzuiverheden
terechtkomen in het mengsel.

3. Open de dop van het reservoir voorzichtig
om de druk geleidelijk aan af te laten.

4. Vul bij gebruik makend van een trechter
en vul het reservoir niet tot aan de rand.

7.4 OLIE BIUVULLEN

BELANGRIJK Start de motor niet
en gebruik de machine niet indien
er niet voldoende olie in zit.

Om het oliepeil te controleren:

1. Plaats de machine vlak en stabiel, met de
vuldop van het reservoir naar boven (Afb. 21).
2. Draai de dop van reservoir los en
controleer of het oliepeil tot aan de
rand van de vulopening komt.

7.5 REINIGING VAN DE MACHINE
EN VAN DE MOTOR

Reinig de machine steeds na gebruik.
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Om het risico op brand tot een
minimum te herleiden:

- houd de machine, en in het
bijzonder de motor vrij van resten
gras, bladeren of teveel vet;

— reinig de vleugels van de cilinder
regelmatig met perslucht en maak de
zone van de geluidsdemper vrij van
zaagsel, takjes, bladeren of ander afval.

Om oververhitting en schade aan de
motor te voorkomen, moeten de roosters
voor de aanzuiging van de koellucht altijd
schoon en vrij van zaagsel en vuil zijn .

7.6 MOEREN EN SCHROEVEN
VOOR BEVESTIGING

* Houd de schroeven en moeren goed
vastgedraaid, om er zeker van te zijn
dat de machine altijd veilig werkt

* Controleer regelmatig of de
handgrepen stevig bevestigd zijn.

8. BUITENGEWOON ONDERHOUD

8.1 ONVOLDOENDE SMERING
VAN DE HOEKRETOUR

Smeren met vet op basis van lithium.
de schroef verwijderen (Afb. 22.A) en het
vet aanbrengen door de as handmatig te
laten draaien tot het vet naar buiten komt;
vervolgens de schroef hermonteren (Afb.
22.A) tegelijkertijd ingedrukt worden.

8.2 REINIGING VAN DE LUCHTFILTER

BELANGRIJK Het is essentieel dat
de luchtfilter gereinigd wordt, voor de
goede werking en de levensduur van de
machine. Werk nooit zonder filter of met een
beschadigde filter, om geen onherroepelijke
schade toe te brengen aan de motor.

Om de filter te reinigen:

Type |

1. Druk op het lipje (Afb. 23.A) en
verwijder het deksel (Afb. 23.B) en
vervolgens het filterelement (Afb. 23.C)
tegelijkertijd ingedrukt worden.

2. Reinig het filterelement (Afb. 23.C)
met water en zeep. Gebruik geen
benzine of andere oplosmiddelen.

3. Laat de filter drogen aan de lucht.

4. Hermonteer het filterelement (Afb.
23.C) en het deksel (Afb. 23.B)
tegelijkertijd ingedrukt worden.

Type Il

1. Draai de schroef los (Afb. 23.D),
demonteer het deksel (Afb. 23.A) en
verwijder het filterelement (Afb. 23.C);

2. Reinig het filterelement (Afb. 23.C)
met water en zeep. Gebruik geen
benzine of andere oplosmiddelen.

3. Laat de filter drogen aan de lucht.

4. Hermonteer het filterelement (Afb. 23.C)
en het deksel (Afb. 23.B), door de schroef
weer vast te draaien (Afb. 23.D).

8.3 BOUGIE
Om de bougie te demonteren en te reinigen:

1. Draai de schroef los (Afb. 24.A) en
demonteer het deksel (Afb. 24.B)
tegelijkertijd ingedrukt worden.

2. Maak de kap los (Afb. 24.C) en
demonteer de bougie.

Reinig de bougie periodiek, door
eventuele restjes te verwijderen met

een metalen borsteltje (Afb. 24.D).
Controleer en herstel de correcte afstand
tussen de elektrodes (Afb. 24.E).

4. Hermonteer de bougie en draai hem
stevig vast met de bijgeleverde sleutel en
hermonteer het deksel (Afb. 24.B), door de
schroef weer vast te draaien (Afb. 24.A).

De bougie moet ingeval van doorgebrande
elektroden of een beschadigde isolatie
vervangen worden door een bougie

met analoge karakteristieken.

8.4 ONDERHOUD VAN DE
SNIJ-INRICHTING

Tijdens het werken aan de snij-inrichting,
dient men erop te letten dat de snij-
inrichting kan bewegen, ook al is de
kabel van de bougie losgekoppeld.

Op deze machine is het gebruik voorzien van
snij-inrichtingen met de code die aangegeven
is in de tabel Technische Gegevens.

Gezien de ontwikkeling van het product,
kunnen de snij-inrichtingen aangegeven

in de Technische Gegevens in de loop van
de tijd vervangen worden door andere, met
soortgelijke eigenschappen voor wat betreft
verwisselbaarheid en functionele veiligheid.
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A Raak de snij-inrichting niet aan totdat
de kabel van de bougie losgekoppeld is
en de snij-inrichting volledig stilstaat.

A Draag werkhandschoenen.

8.4.1 Bijslijpen/uitbalanceren van het mes

A Om veiligheidsredenen, raadt

men aan het slijpen en uitbalanceren
door een gespecialiseerd Centrum te
laten uitvoeren, die over de geschikte
bevoegdheid en werktuigen beschikt
om deze handeling uit te voeren, zonder
risico het mes te beschadigen en het
gebruik ervan onveilig te maken.

De messen met 3 punten kunnen aan
weerszijden gebruikt worden. Wanneer

een zijde van de punten versleten is,

kan het mes omgedraaid worden om

de andere zijde te gebruiken.

Wanneer beide zijden van de punten versleten
zijn, moet men deze laten bijslijpen.

8.4.2 Vervanging van het mes

A Het blad dient nooit gerepareerd te
worden, maar moet vervangen worden
zodra eerste sporen van breuk vastgesteld
worden of de vijllimiet overschreden is.

Zie hfdst. 4.5.3, hfdst. 4.5.4 voor de
verrichtingen voor de vervanging

8.4.3 Vervanging van de draad
van de draadhouder

Volg de volgorde die aangegeven is op (Afb 25).
8.5 BIJSLIJPEN VAN DE DRAADSNIJDER

1. Verwijder de draadsnijder (Afb. 26.A)
van de bescherming (Afb. 26.B), door
de schroeven los te draaien (Afb. 26.C)
tegelijkertijd ingedrukt worden.

2. Bevestig de draadsnijder (Afb. 26.A) vast
in een bankschroef en vijl met behulp
van een platte vijl. Zorg ervoor dat de
originele snijhoek behouden blijft.

3. Hermonteer de draadsnijder (Afb.
26.A) op de bescherming (Afb. 26.B)
tegelijkertijd ingedrukt worden.

8.6 REGELING VAN HET
MINIMUMTOERENTAL

A Als de snij-inrichting beweegt met
de motor op zijn minimumtoerental,
neem dan contact op met uw verkoper
om de motor goed af te stellen.

8.7 CARBURATOR

De carburator werd in de fabriek geregeld
met het oog op de beste prestaties in

alle omstandigheden, met een minimale
uitstoot van schadelijke gassen,
overeenkomstig de geldende normen.

In geval van schaarse prestaties, wendt
u zich tot de Verkoper voor een controle
van de brandstoftoevoer en de motor.

9. STALLING

BELANGRIJK De veiligheidsnormen die
tijdens de berging in acht genomen moeten
worden, zijn beschreven in par. 2.4. Neem
deze aanwijzingen strikt in acht om geen
ernstige risico's of gevaren te lopen.

Indien de machine langer dan 2-3 maanden
opgeborgen moet blijven, moeten een
aantal voorzorgsmaatregelen getroffen
worden om problemen te vermijden bij het
hervatten van het werk of om permanente
schade aan de motor te voorkomen.
Alvorens de machine op te bergen:
1. Ledig het brandstofreservoir in
open lucht en bij koude motor.
2. Start de motor en laat hem op het
laagste toerental draaien tot de stilstand,
zodat alle in het reservoir overgebleven
brandstof opgebruikt wordt.
Laat de motor afkoelen.
Maak de kap van de bougie los (hfdst. 8.3);
Reinig de machine zorgvuldig.
Controleer of de machine geen schade
vertoont. Contacteer, indien nodig, het
geautoriseerde dienstencentrum.
7. Berg de machine op:
— in een droge ruimte;
— beschermd tegen slechte
weersomstandigheden;
— met de bescherming van het
mes correct gemonteerd;
— buiten bereik van kinderen;
— na zich ervan verzekerd te hebben
de sleutels of werktuigen die voor
het onderhoud gebruikt werden,
verwijderd te hebben.

ol o
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Wanneer de machine weer gestart wordt,
dient men de machine voor te bereiden
zoals aangegeven is in het hoofdstuk

“6. Gebruik van de machine".

10. HANTERING EN TRANSPORT

Wanneer men de machine hanteert
of verplaatst, moet men:

— Stop de machine.

— Haal de kap van de bougie (Afb. 12.G).

— Draag stevige werkhandschoenen.

— Plaats de mesbescherming wanneer
de snij-inrichting stil staat.

— De machine alleen vast te nemen
aan de handgrepen en de snij-
inrichting in de richting tegenover
de loop- of rijrichting te houden.

Wanneer men de machine met een
wagen vervoert, moet men:

— de machine zo plaatsen dat ze
geen gevaar veroorzaakt;

— ze stevig aan het vervoersmiddel
bevestigen met koorden of kettingen
om te vermijden dat ze kantelt en zo
eventueel beschadigd kan worden of
dat er brandstof zou kunnen lekken.

11. ASSISTENTIE EN HERSTELLINGEN

Deze handleiding verstrekt alle gegevens

die u nodig hebt om de machine te kunnen
gebruiken en om er op de juiste manier
eenvoudige onderhoudswerkzaamheden

aan te kunnen verrichten, die de gebruiker

zelf kan uitvoeren. Alle afstellingen en
onderhoudshandelingen die niet beschreven zijn
in deze handleiding moeten uitgevoerd worden
door uw Verkoper of in een gespecialiseerd
Centrum dat beschikt over de nodige kennis
en uitrustingen om de werken correct uit te
voeren, met respect voor het oorspronkelijk
niveau van veiligheid van de machine.
Handelingen die in niet geschikte structuren

of door onbekwame personen uitgevoerd

werden, doen elke vorm van garantie en
alle verplichtingen of aansprakelijkheid
van de Fabrikant vervallen.

Enkel de geautoriseerde dienstencentra
mogen de herstellingen en
onderhoudsingrepen in garantie uitvoeren.
De geautoriseerde dienstencentra gebruiken
enkel originele wisselstukken. De originele
wisselstukken en toebehoren werden
speciaal voor de machines ontwikkeld.

Niet originele wisselstukken en toebehoren
zijn niet goedgekeurd, het gebruik van niet
originele wisselstukken en toebehoren

leidt tot verval van de garantie.

Men raadt aan de machine eens per jaar
aan een geautoriseerd dienstcentrum toe te
vertrouwen voor het onderhoud, assistentie
en controle van de veiligheidsinrichtingen.

12. GARANTIEDEKKING

De garantie dekt alle defecten van het materiaal

en van de fabricatie. De gebruiker moet

aandachtig de aanwijzingen volgen die in de

bijgevoegde documentatie verschaft is.

De garantie geldt niet voor schade te wijten aan:

* Onvoldoende kennis van de

vergezellende documentatie.

Onoplettendheid.

Onjuist of niet toegestaan gebruik en montage

Gebruik van niet originele wisselstukken.

Gebruik van toebehoren dat niet door de

fabrikant verschaft of goedgekeurd werd.

Deze garantie geldt bovendien niet voor:

* De normale slijtage van verbruiksmateriaal
zoals snij-inrichtingen, veiligheidsbouten.

* Normale slijtage

De aankoper is beschermd door de nationale
wetten van zijn eigen land. De rechten van
de koper die voorzien zijn in de nationale
wetten van zijn eigen land zijn op geen
enkele wijze beperkt door deze garantie.
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13.TABEL ONDERHOUD

Ingreep Frequentie Paragraaf
Eerste keer Vervolgens
om de
MACHINE
Controle van alle bevestigingen - Voor eender welk gebruik 7.6
Veiligheidscontroles / Controle van de commando's - Voor eender welk gebruik 6.2
Algemene reiniging en controle - Aan het einde van 7.5
ieder gebruik
Onvoldoende smering van de hoekretour - 15 werkuren 8.1
MOTOR
Controle/bijvullen brandstof - Voor eender welk gebruik 7.3
Controle/bijvullen oliepeil - Voor eender welk gebruik 7.4
Vervanging olie 10 uur /1 maand 50 uur /6 maanden 7.4
Algemene reiniging en controle - Aan het einde van 7.4
ieder gebruik
Reiniging van de luchtfilter - 25 uur/ 3 maanden 8.2
Vervanging van de luchtfilter(**vervang enkel - 100 uren/ na ieder 8.2
het type met papieren patroon (GX35, GX50)) seizoen
Reiniging van de bougie - 100 uren/ naieder 8.4
seizoen
Bougie vervangen - 300 uren/ om de 2 seizoenen 8.4
Vervanging van de brandstoffilter - 100 uren/ na ieder *
seizoen
* Handelingen die door uw Verkoper
of door een gespecialiseerd Centrum
moeten uitgevoerd worden.
14. IDENTIFICATIE PROBLEMEN
PROBLEEM MOGELIJKE OORZAAK OPLOSSING

1. De motor start niet

De startprocedure is niet correct.

Volg de aanwijzingen (zie hoofdstuk 6.3)

of blijft niet draaien

De bougie is vuil of de afstand
tussen de elektroden is niet gepast

Controleer de bougie (zie par. 8.4).

Verstopte luchtfilter

Reinig en/of vervang de filter (zie par. 8.3).

Brandstofproblemen

Contacteer het geautoriseerde
dienstcentrum.

2. De motor start maar

Verstopte luchtfilter

Reinig en/of vervang de filter (zie par. 8.3).

heeft weinig vermogen.

Brandstofproblemen

Contacteer het geautoriseerde
dienstcentrum.

Mochten de problemen aanhouden na het toepassing van de bovengenoemde
remedies, dan dient er contact te worden opgenomen met uw Verkoper.
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PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

. De motor werkt
onregelmatig of heeft
geen vermogen
bij belasting

De bougie is vuil of de afstand
tussen de elektroden is niet gepast

Controleer de bougie (zie par. 8.4).

Brandstofproblemen

Contacteer het geautoriseerde
dienstcentrum.

. De motor maakt
teveel rook

Brandstofproblemen

Contacteer het geautoriseerde
dienstcentrum.

. Flooding motor

De startknop werd meerdere malen

ingedrukt met de starter ingeschakeld.

Demonteer de bougie (par. 24) en

trek zachtjes aan de knop van de
startkabel (Afb. 12.1) om het teveel

aan brandstof te verwijderen, droog
vervolgens de elektroden van de bougie
af en hermonteer ze op de motor.

. De snij-inrichting
beweegt met
de motor op het
minimumtoerental.

Verkeerde afstelling
van de carburatie

Contacteer het geautoriseerde
dienstcentrum.

. De machine begint
op abnormale wijze
begint te trillen

Beschadiging of losgekomen delen

Schakel de motor uit en koppel de
kabel van de bougie los (Afb. 12.H,).
Controleer eventuele beschadigingen.
Controleer of er delen losgekomen
zijn en schroef ze weer vast.

Voer de controles, vervangingen

of herstellingen uit bij een
geautoriseerd centrum.

. De machine is
op een vreemd
voorwerp gestoten.

Beschadiging of losgekomen delen

Schakel de motor uit en koppel de
kabel van de bougie los (Afb. 12.H).
Controleer eventuele beschadigingen.
Controleer of er delen losgekomen
zijn en schroef ze weer vast.

Voer de controles, vervangingen

of herstellingen uit bij een
geautoriseerd centrum.

Mochten de problemen aanhouden na het toepassing van de bovengenoemde
remedies, dan dient er contact te worden opgenomen met uw Verkoper.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Iltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Decespugliatore a motore portatile manualmente, taglio erba

a) Tipo/Modello Base: BC 25 H, BC 25 HD, BC 25 HJ, TR 25 HJ, BC 35 H, BC 35 HD, BC 50 H, BC 50
HD

¢) Numero di Serie: 22A*TRB000001 + 99LeeTRB999999

d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
¢ MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX V (ltaly)

e) Ente certificatore: /

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS Il: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

ENISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

BC25HBC25HD  BC35HBC35HD BC 50 HBC 50 HD
BC 25 HJ TR 25 HJ

g) Livello di potenza sonora misurato: 110,4 dB(A) 111,6 dB(A) 112,3 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 113 dB(A) 114 dB(A) 115 dB(A)
j) Potenza netta installata: 0,72 kW 1,0 kW 1,47 kW

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

0) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

171516221/1



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex I, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

portable hand-held powered brush-cutter (grass cutting)

a) Homologation type: BC 25 H, BC 25 HD, BC 25 HJ, TR 25 HJ, BC 35 H, BC 35 HD, BC 50 H, BC 50
HD

¢) Serial number: 22A**TRB000001 + 99L°*TRB999999

d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN ISO 11806-1:2011
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

BC25HBC25HDBC BC35HBC35HD BC 50 HBC 50 HD

25HJTR 25 HJ
g) Measured sound power level: 110,4 dB(A) 111,6 dB(A) 112,3 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 113 dB(A) 114 dB(A) 115 dB(A)
j) Net power installed: 0,72 kW 1,0 kW 1,47 kW
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

0) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer: STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, P—ra
Devon, PL7 4JH, England 1

171516221/1



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Directive Machines E, A I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Débroussailleuse portative
a moteur, coupe du gazon

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

j) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

(Machine Directive
part A)

1. The Company
2. Herby declares under its own

T ibility that the hi portable
hand-held powered brush-cutter, grass
cutting

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive sp

, Annex I,

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang II,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Motorbetriebener
Freischneider / rasenschnitt

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden

e) Certifying body

1 entspricht:

4. Reference to har i ds
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

j) Net power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

e) Zertifizierungsstelle
4. auf die har isierten

Normen

g) Schallleist gel
h) Garantierter Schallleistungspegel
j) Installierte Nettoleistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine: Met
de hand draagbare bosmaaier met motor /
grasmaaier

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) benzinemotor

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certi -instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

j) Netto geinstalleerd vermogen

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Desbrozadora de motor
portatil manualmente / corte hierba

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor de explosion

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
j) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

T (Tradugéo do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo lI,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade
que a maquina: Rogadora manual
motorizada /

corte da relva

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) motor a explosao

3. E conforme as especificagées das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

j) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metddppaon Tou mpwToTUTIOU TWV 08NylwV
Xpnong)

EK-AnAwon ouppépewong

(O8nyia Mnxavwyv 2006/42/CE, Napdptnua
I, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwver utrelBuva 611 N pnxavi: ®opnTd
XEIPOKATEUBUVOHEVO BAPVOKOTITIKO
Beviivng /

KoTTH TG XA6Ng

a) Totrog / Baoiké MovtéAo

c) Ap1Bu6g unTpwou

d) KIVNTApag ECWTEPIKNG avapAegng

3. ZUPHOPQPWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPES TNG
odnyiag:

e) Opyaviouég moTotoinong

4. Avagopd atoug Kavoviopoulg
gvapuéviong

g) ZTa6un PETPNONG AKOUCTIKAG I0XU0G

h) Z1a6un eyyunpévng akouoTIKNAG IoXU0G
j) KaBapn eykatactnpévn 10X0g

n) E§ouaiodotnpévo dropo yia Tnv
Kardption Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Témrog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terctimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, b6lim A)
1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda

K (MpeBoa Ha OpurMHanHUTe ynaTcTaa)

ja 3a ycor! T co EY
(AnpekTuBa 3a mawnHu 2006/42/CE, AHekc
I, nen A)

1. K jata

makinenin: Elde taginabilir motorlu gali
bigme makinesi / ¢im kesimi
a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses giic seviyesi

j) Kurulu net gii¢

n) Teknik Dosyayi olugturmaya yetkili
o) Yer ve Tarih

2. usjaByBa CO LeNOCHa NMYHa

oar p T AeKa Ta
MoTkacTpyBauy 3a rpMylku / Kocetse TpeBa
a) Tun / ocHoBeH moaen

B) eTuKeTa

) MOTOP: MOTOp CO COropyBate

3. YcornaceHo co cneuudmkauuuTe cnopen
AvpekTueurte:

A) Teno 3a cepTudmkauuja

4. PechepeHum 3a ycornaceHn HopMaTueu
e) AKYCTUYKM MPUTUCOK

)K) MU3MepeHO HUBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

3) HuBo Ha rapaHTUpaHa 3By4Ha MOKHOCT
H) OBnacTeHo nuue 3a cocTtaByBame Ha
TexHuukaTa 6powypa

0) MecTo 1 gaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del
A)

1. Firmaet

2. Erklarer pa eget ansvar at maskinen:
Berbar, handholdt motordrevet ryddesag /
gressklipping

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

j) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-forsakran om dverensstaimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga I, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen
Motordriven barbar manuell rojsag /
grasklippning

a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) férbranningsmotor

3. Overensstammer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

j) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overer
(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag 11, del A)

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar, at maskinen:
Barbar, handholdt motordreven buskrydder
I klipning af grasset

a) Type / Model

c) Serienummer

d) forbraendingsmotor

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:

e) Certlflcerlngsorgan

4.1
g) Malt Iydeffektnlveau

h) Garanteret lydeffektniveau

j) Installeret nettoeffekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

ede standarder

FI (Alkuperaisten ohjeiden kaanndos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

CS (Preklad ptvodniho ndvodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé
(Smeérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Yritys
2. Vakuuttaa omalla vastuullaan etta kone: 1. Spole¢nost
Kasin kannateltava y 1 2. Prohlas

na vlastni odpovédnost, ze

raivaussaha / ruohonleikkuu

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) réjahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien

direktiivien asettamien vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

g) Mitattu dénitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

j) Asennettu nettoteho

limastointikone-Niittokone / maan

|Imaus/haraus n) Teknisten aslaklrjojen
valtuutettu

o) Paikka ja paivamaara

stroj: Ruéné prenosny motorovy kiovinorez
I sekaéka na travu
a) Typ / Zakladni model
c) Vyrobni ¢&islo
d) spalovaci motor
3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
e) Certifikacni organ
4. Odkazy na Harmomzovane normy

g) Namér uroven ého vykonu
h) Zarucena aroven akustického vykonu
j) Cisty instalovany vykon
n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:
o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik I, czgs¢ A)

1. Spétka

2. Oswiad na wiasna odp:
ze maszyna: Reczna, przenosna kosa
spalinowa do zarosli/ cigcie trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zhar i ych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
j) Moc zainstalowana netto

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowos¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfelel6ségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet ",
rész)

1. AIullrott Vallalat

2.F égének teljes 1 kijelenti,
hogy az alabbl gép: Hordozhat6é motoros
kézi bozotirto / flinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek

RU (MepeBog opUriHanbHbIX MHCTPYKLMIA)

[Heknapauma cooTeeTcTBUA Hopmam EC

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Iz;ava o sukladnosti

(OupexTuea o
2006/42/EC, Mpunoxenue Il qacna A)

1. Mpeanpuatne

2. 3asBnseT nop CO6CTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalUMHa:
MopTaTMBHEI MOTOPU3OBaHHBINA KycTopes /
CTpWXKa razoHa

a) Tun / Ba3oBas Moaenb

c) Macnopt

d) gBUraTens BHyTPeHHero cropaHus

eléirasainak: 3. CooTBeTcTBYET TpeGOBaHUAM

e) Tanusité szerv crneayoWmnxX AMPEKTUB:

4. Hi as a har izall bvanyokra e) Cept Wi opraH

g) Mért zajteljesitmény szint 4. Ccbinku Ha rapMOHU3NPOBaHHbIE HOPMbI
h) Garantalt zajteljesitmény szint g u p yp y

i) Netto beepltett tel]esumeny MOLLHOCTH

n) i Dosszié szer ére
felhatalmazott személy:
o) Helye és ideje

h) FapaHTupyemblii ypoBeHb 3BYKOBOM
MoOLLHOCTN

j) Uncran yctaHoBneHHas MOWHOCTL

n) Jluyo, ynonHoMo4eHHoe Ha NOAroTOBKY
TeXHNYECKOM AOKYMEeHTaLuu:

o) Mecto u gara

(Di Z o strojevima, dodatak

1, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoséu izjavljuje da

je stroj: Prijenosni motorni ruéno upravljani

cCistac Sikare / koSenje trave

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) motor s unutarnj
Kladan s htj

direktiva:
e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijedec¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

j) Neto instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosna motorna kosa / ko$nja trave
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) motor z notranjim izgorevanjem

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Skli je na j p!

g) lzmerjen nivo zvoéne mo¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne moéi

j) Neto instalirana mo¢

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehni¢ne
knjizice:
o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog Il
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$éu
da je masina: Ruéna motorna trimer kosilica
!

Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutrasnjim izgaranjem
3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
j) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

o) Mjesto i datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Magini 2006/42/CE, Anexa ll,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca
masina: Masina de téiat arboret cu motor
portabil manual/ taiat iarba

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) motor cu combustie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

j) Putere neta instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast' A)

1. Spolo¢nost’

2. Vy lje na vlastnu p ’, ze
stroj: Ruéne prenosny motorovy krovinorez
!

kosacka na travu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné cislo

d) spal'ovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikaény organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana droveii akustického vykonu
h) Zaruéena Grover akustického vykonu
j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums II, dala A)

1. Bendrové 1. Uznémums
2. Prisiima ybe, kad jrenginys: 2. Uzn par to pilnu atbildibu, pazino,
Nesiojama rankiné motoriné krimapjové / ka masina: Ar piedzinu aprikotais

zéles plausana

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) vidaus degimo variklis

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
j) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

rokturamais portativs krimgriezis / zales
plausana

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) iekSdedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) is skanas i limenis
j) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

0) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II,
deo A)

1. Preduzeée

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$éu
da je masina: Ruéna motorna trimer
kosacica / koSenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) motor s unutrasnjim sagorevanjem

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

j) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlasc¢ena za sastavljanje
tehnicke broSure

0) Mesto i datum

BG (MpeBop Ha OpuUrMHANHUTE MHCTPYKLMK)

EO peknapauus 3a CLOTBETCTBUE
(AvpekTuea Mawwunn 2006/42/EO0,
Mpunoxenue ll, yact A)

1. ApyxecTBOTO

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

i Sikur |

2. Ha co6cTBeHa oTr p! T pup
Ye mawuHarta: MpeHocuM pbUeH MoTopel
XpacTtopes / psizaHe Ha TpeBa

a) Bua / Basucen mogen

B) CepueH Homep

r) MOTOP C BBTPELLHO ropeHe

mootoriga vo
muruniitja
a) Tiilip / Pohimudel
c) Matrikkel
d) Sisepdlemismootor
3. Vastab direktiivide nduetele:
asutus

3. E B CbOTBETCTBME CbC dmkaTa Ha e) Kinnit
AVpeKTUBUTE:

A) Ceptudmumpaly opraH

4.B Ha xap Te HopMKu

%) HuBo Ha aKycTU4Ha T

1) FapaHTUPaHO HNUBO Ha aKyCTUYHa
MoLLHOCT

k) HeTHa nHcTanupaHa MowHocT

p) Nnue, ynenHomolleHo Aa cbCTaBu
TexHuuyeckaTa [lJokymeHTauuA:

o) Macto u para

4. Viide iihtlustatud standarditele

g) M6o6detud helivéimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase

j) Installeeritud netovéimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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